«Волшебная ночь Ивана Купалы в Тверской Карелии» 1,5 дня
Тверь – Тверская Карелия
Тверская область прекрасно подходит для «перезагрузки», для ярких впечатлений и эмоций! 
Приглашаем вас на самый красивый летний праздник наших предков - Ивана Купалы, в
в деревню Стан, включенную в список самых красивых деревень и городков России!
Сегодня нам представится уникальная возможность переместиться в прошлое и стать участниками незабываемой летней купальской феерии в настоящей русской деревне! 
Для кого-то эта ночь - красивая сказка, а для кого-то - реальная жизнь, особое время. В старое время люди поговаривали, что в это время небо с землей перемешивается, границы стираются, а потому небесные боги сходят на землю и исполняют все желания. Главное, умело их об этом попросить. 
А давно ли вы встречали рассвет на реке? Здесь, на берегу реки Медведица, вас ждет великое чудо рождения Солнца! А еще – домашние угощения, посиделки у костра, фольклорная программа, плетенее купальского венка, история карельской культуры на тверской земле, игры, хороводы, обряд спуска с горы в реку огненного колеса! Незабываемая купальская ночь в таинственной, обрядовой и самобытной Тверской Карелии!
Дата тура 2024: 06-07 июля
Информация по отправлению: в 07.00 отправление автобуса от ст.м. Московская (Демонстрационный проезд)  
По желанию, за доп.плату возможен переезд скоростным поездом Ласточка СПб-Бологое  (отправление из СПб в 07.17, прибытие в Бологое в 10.27)
Программа тура:
СПб – Тверь – музей Искра – Праздник «Волшебная ночь Ивана Купалы в Тверской Карелии» - СПб
Отправление в г.Тверь (520 км). Путевая экскурсия о загадочной стране под названием Тверская Карелия, о  традициях и обрядах славянского праздника солнца и зрелости лета Иван Купала, о том, как праздновали этот праздник в Тверской области. Обед (доп.плата)
Экскурсия в музей «Искра». Здесь вы узнаете любопытные факты об истории появления фотографии: что такое камера-обскура и принцип зрения, первый снимок на куске асфальта и зачем людей прикручивали, что такое фотошоп, селфи, XIX века, почему мы видим мир объемным, и как выглядел юмор и городской пейзаж в 3D сто лет назад. Проследим эволюцию техники по самым интересным экспонатам от ящика до смартфона, увидим шпионский фотоаппарат-пуговицу и советский Полароид. Полюбуемся винтажными видами Твери через атмосферный проектор.
Небольшое знакомство с городом Тверь, отстроенной по примеру парадной столицы – как Рим, Версаль и Санкт-Петербург. Увидим знаменитый «версальский трезубец» или «бусы» Екатерины Великой, «сплошную фасаду», проедем по «Триумфальной улице» и загадаем новое путешествие у памятника Афанасию Никитину.
В 17.00 Размещение в гостинице. Свободное время для отдыха
В 20.00 Отправление на праздник «Волшебная ночь Ивана Купалы» в д.Стан, расположенную на земле Тверских карел и включенную в список самых красивых деревень и городков России!
С 21.30/22.00  Ночная самобытная программа на берегу реки, в деревне тверских карел! Вас ждут песни под звонкие гусли-кантеле, таинственные обряды, игры и хоровод, древнее очищение огнем и водой, чудодейственные свойства трав, фольклорная программа и интерактивная программа в Доме карельской культуры, знакомство с Кегри - загадочным героем карельской мифологии, пускание венков по воде, огненное шоу, чаепитие с карельскими пирогами на берегу реки, посиделки у костра с угощением, прогулка по старинной улице с песнями. А когда перевалит Солнце за полночь – скатится оно огненным колесом в воды реки…Удивительное, завораживающее, первобытное зрелище! А самое красивое и романтичное завершение чудесной ночи - пуск по предрассветной реке волшебных купальских венков, на счастье, на любовь, на удачу!
А на рассвете мы станем свидетелями великого чуда - рождения Солнца!
В 04.00 (ориентировочно) отправление автобуса в Санкт-Петербург. 
Прибытие 07 июля к ст.м.Московская в 09.00-09.30
Стоимость тура на 1 человека в рублях: 
	Гостиница (г.Тверь)
	2-местный
	1-местный
	доп. место


	Селигер ***/ аналог  (исторический центр) 
	12200
	13450
	11590


В стоимость тура входит:
- автотранспортное обслуживание (микроавтобус/автобус)
- размещение в гостинице (г.Тверь)
- праздничная программа «Волшебная ночь Ивана Купалы» в д.Стан,Тверская Карелия) с угощениями, деревенским ужином
- экскурсионное обслуживание по программе
- услуги гида
За дополнительную плату (по желанию): Заказ и оплата при бронировании тура!
-  обед  в г.Тверь: 500 руб./чел.
Отель Селигер *** (г.Тверь) – уютный экономичный отель в центре Твери. Его неоспоримым преимуществом является расположение в пешеходной близости от набережной Волги, Трехсвятской пешеходной улицы, множества ресторанов и кафе. Номера 1-2-3-местные со всеми удобствами. Внимание! В отеле нет лифта. Размещение с 3-го этажа
Комиссия для турагентов - 10%. 
Туроператор ПЕТЕРБУРГСКИЙ МАГАЗИН ПУТЕШЕСТВИЙ
pmpoperator.ru  тел (812) 7027422, 9040564, 9066785  Санкт-Петербург, ул. Пушкинская д. 8
Примечание: 
- Размещение в гостинице несовершеннолетних граждан, не достигших 14-летнего возраста, осуществляется на основании документов, удостоверяющих личность находящихся вместе с ними родителей (усыновителей, опекунов), сопровождающего лица (лиц), при условии предоставления таким сопровождающим лицом (лицами) согласия законных представителей (одного из них) в Свободной форме, а также свидетельств о рождении этих несовершеннолетних.
Размещение в гостинице несовершеннолетних граждан, достигших 14-летнего возраста, в отсутствие нахождения рядом с ними законных представителей осуществляется на основании документов, удостоверяющих личность этих несовершеннолетних, при условии предоставления согласия законных представителей (одного из них) в Свободной форме
- При путешествии поездом школьнику необходимо иметь справку из школы для посадки в поезд.
- Турфирма оставляет за собой право вносить изменения в последовательность выполнения программы без изменения объема предоставляемых услуг. Продолжительность отдельных элементов программы может меняться накануне выезда и в процессе выполнения тура. Элементы программы, зависящие от погодно-климатических условий и неподконтрольных Турфирме действий служб и организаций (дорожных, местной администрации и т.п.) могут быть исключены из программы, исходя из реальной обстановки на маршруте.
- В случае существенного увеличения стоимости ж/д билетов Турфирма оставляет за собой право повышать стоимость тура, уведомив Туриста до момента приобретения тура. 
- Турфирма не имеет возможности влиять на задержки, связанные с пробками на дорогах, действиями и мероприятиями государственных органов, в том числе органов ГИБДД, дорожными работами, а также на любые другие задержки, находящиеся вне разумного контроля фирмы.
- Турфирма не гарантирует расположение мест в поездах рядом; по ходу движения; у стола, только нижние полки и т.п. пожелания. 
- При рассадке в автобусе (стандартный автобус на 45 мест, автобус средней вместимости на 30-35 мест, микроавтобус  на 18 мест и минивэн на 8 мест) следует учитывать, что все транспортные средства в зависимости от вместимости и модификации имеют разную схему салона. Турфирма оставляет за собой право производить окончательную рассадку туристов при замене одного транспортного средства другим (в зависимости от количества туристов в группе)  
- Советуем дополнительные услуги (питание, экскурсии) приобретать заранее, при оформлении тура. В этом случае данные услуги для Вас будут гарантированы, а сэкономленное время на ожидание индивидуального обслуживания можно будет потратить на главную цель экскурсионной поездки – знакомство с достопримечательностями
- Если по программе тура предполагается посещение действующих храмов и монастырей необходимо соблюдать элементарные правила посещения и поведения (женщинам – наличие платья или юбки, головного убора). Рекомендуем взять с собой тару для воды из источников!
