«В гости к Кегри на праздник урожая» 2 дня
Тверь – Тверская Карелия
Тверская область прекрасно подходит для «перезагрузки», для ярких впечатлений и эмоций! 
Приглашаем вас в гости к тверским карелам, которые вот уже четыреста лет живут и хранят самобытный уклад жизни и традиции яркой северной культуры на тверской земле. ... 
Исторические источники указывают на то, что праздник Дня Кегри (праздник урожая) начал отмечаться в XVII — XVIII веках. Это было своеобразное завершение урожайного и пастбищного сезона, день этот считался карельским эквивалентом Нового года! Едем знакомиться, угощаться и отдыхать!
Дата тура 2024: 21-22 сентября
Информация по отправлению: в 07.00 отправление автобуса от ст.м. Московская (Демонстрационный проезд)  
По желанию, за доп.плату возможен переезд скоростным поездом Ласточка СПб-Бологое  (отправление из СПб в 07.17, прибытие в Бологое в 10.27)
Программа тура:
1 день: СПб – «В гости к Кегри на Праздник урожая» в Тверскую Карелию - Тверь 
Отправление в старинную карельскую деревню в тверской глубинке, где историей пропитана современность, а карельская речь звучит наравне с русской. А какая здесь красота – живописные виды на омуты и берег реки Медведица, великолепный деревянный Покровский храм ХVIII века, построенный по карельским традициям! 
Именно в деревне Стан возродили один из исконно карельских праздников, дошедших до нас из глубины веков — День Кегри ("Kegrin paiva").  Кстати, именно в этом краю его отмечали всегда, и старожилы ещё помнят легенды и обряды, связанные с этим таинственным персонажем (замаскированным человеком). Надо сказать, вся жизнь тверских карел проходила в гармонии с природой, поэтому день, когда заканчивалась мужская работа — в поле, и начиналась женская — по дому, был одним из самых важных в году. Ходил в этот день грозный Кегри по избам и спрашивал с хозяев: хорошо ли трудились, не ленились ли. Добрым хозяевам бояться было нечего, а вот нерадивых Кегри мог и наказать, а потому старались его задобрить — готовили подарки да угощали пирогами.
Всей гостей деревни радушно приглашают познакомиться с Кегри, принять участие в обрядовых играх, весёлых народных гуляниях с песнями, танцами, хороводами, мастер-классами по традиционным ремёслам, побывать на широкой ярмарке натуральных продуктов. Ароматные пироги, национальная кухня, домашние разносолы – всё это станет частью карельского праздника урожая!
Мы прогуляемся по старинной улочке и спустимся к реке, посетим уникальный храм, побываем в Доме карельской культуры с чаепитием с любимым угощением Кегри – сканцами и насладимся настоящим деревенский обедом!
Отправление в г.Тверь (104 км). Размещение в гостинице
2 день: Тверь - музей козла – музей фотографии «Искра» - СПб
Завтрак. Обзорная автобусно-пешеходная экскурсии по Твери, отстроенной по примеру парадной столицы – как Рим, Версаль и Санкт-Петербург. Увидим знаменитый «версальский трезубец» или «бусы» Екатерины Великой, «сплошную фасаду», проедем по «Триумфальной улице», сделаем остановку на красивейшей набережной Степана Разина (считается, что тверские набережные укреплены «екатерининским» гранитом, снятым с набережных Невы), где в XVIII веке неспроста построили дома с девятью окнами на первом этаже. Полюбуемся одним из символов Твери – Старым Волжским «кружевным мостом», который моложе Нового моста, памятником небесному покровителю Твери – великому князю Михаилу Тверскому, путевым Императорским дворцом, а также узнаем, откуда пошли «филькины грамоты», почему тверитян называют «козлами», как Петр I за три часа «построить изволил в Твери через Волгу мост в своем присутствии» и другие тверские тайны! У памятника Афанасию Никитину – знаменитому купцу и путешественнику сможем загадать своё самое сокровенное путешествие…
Музей Козла – необыкновенный музей Твери, России и мира!
В Российской империи у жителей практически каждой губернии были свои собственные прозвища, в которых, как в зеркале, отражались особенности того или иного края. Да и не только в России — во многих странах, у многих народов существуют обычаи и поверья, связанные с козлами: где-то козлы служат в армии, а где-то это животное даже коронуют. Жителей Тверской земли издавна называли «козлами»… А отчего так повелось и почему раньше на Руси прозвище Козёл носили с гордостью, Вы и узнаете на увлекательной экскурсии. К слову, музей ведёт исследования на тему козлов, как явления общечеловеческого, поэтому именно здесь возникло новое научно-забавное направление – козловедение...
Обед «Тверской» с наливочками! (доп.плата). 
Экскурсия в музей «Искра». Здесь вы узнаете любопытные факты об истории появления фотографии: что такое камера-обскура и принцип зрения, первый снимок на куске асфальта и зачем людей прикручивали, что такое фотошоп, селфи, XIX века, почему мы видим мир объемным, и как выглядел юмор и городской пейзаж в 3D сто лет назад. Проследим эволюцию техники по самым интересным экспонатам от ящика до смартфона, увидим шпионский фотоаппарат-пуговицу и советский Полароид. Полюбуемся винтажными видами Твери через атмосферный проектор.
Возвращение в Санкт-Петербург (522 км). 
А чтобы путь домой показался недолгим — проведем его за интересной беседой на тему быта путешественника, но не современного, а XIX века. Расскажем Вам о секретах успешных путешествий прошлых веков, а также, о том, что брали с собой в поездку знатные особы, как выглядел чемодан и кошелек того времени, о полезном совете (лайфхаке) от А.С.Пушкина, которым он делился со своим другом Соболевским и поделимся любопытными ямщицкими историями. 
Ориентировочное время прибытия в Санкт-Петербург в 23.00 -23.30 (ст.м.Московская).
По желанию, за доп.плату возможно отправление скоростными поездами Ласточка и Сапсан из Твери в Санкт-Петербург.
Стоимость тура на 1 человека в рублях: 
	Отель/размещение
	2-местный
	1-местный
	доп. место


	Селигер *** 
исторический центр города. Завтрак – накрытие  
	14090
	15290
	13200

	Волга ***   номер «комфорт»/«стандарт»
исторический центр, набережная р.Тьмака. Завтрак — шведский стол
	15200
	16550
	----

	СПА-отель Пушкин (быв.Оснабрюк)**** 
центр города, СПА комплекс. Завтрак - шведский стол
	14800
	16550
	14550


В стоимость тура входит:
- автотранспортное обслуживание (микроавтобус/автобус)
- размещение в гостинице с завтраком (г.Тверь)
- посещение праздника урожая в Тверской Карелии (В гостях у Кегри) с обедом и чаепитием
- анимация в Доме карельской культуры, ремесленный мастер-класс
- экскурсионное обслуживание по программе
- услуги гида
За дополнительную плату (по желанию): Заказ и оплата при бронировании тура!
-  обед «тверской» с наливочками: 800 руб./чел.
Отель Селигер *** (г.Тверь) – уютный экономичный отель в центре Твери. Его неоспоримым преимуществом является расположение в пешеходной близости от набережной Волги, Трехсвятской пешеходной улицы, множества ресторанов и кафе. Номера 1-2-3-местные со всеми удобствами. Внимание! В отеле нет лифта. Размещение с 3-го этажа
Отель "Волга" *** (г.Тверь) расположен в исторической части города, в 3 минутах ходьбы от музеев и картинной галереи, на берегу красивейшей набережной реки Тьмака.  В отеле 159 номеров. В номере: с/у с душем, фен, ТВ, холодильник. Для 3-х местного размещение предлагается номер с двуспальной кроватью и креслом. К услугам гостей: ресторан, бистро, бар. Завтрак — шведский стол
СПА-отель Пушкин (быв.Оснабрюк) **** (г.Тверь) - современный отель, расположен в центре города. Гостей ждут просторные номера, завтрак "шведский стол", а также сауна и небольшой бассейн. Доп.место — еврораскладушка. Внимание! Все услуги СПА комплекса предоставляются за доп.плату! Запись на посещение заранее! 
Комиссия для турагентов - 12%. 
Туроператор ПЕТЕРБУРГСКИЙ МАГАЗИН ПУТЕШЕСТВИЙ
pmpoperator.ru  тел (812) 7027422, 9040564, 9066785  Санкт-Петербург, ул. Пушкинская д. 8
Примечание: 
- Размещение в гостинице несовершеннолетних граждан, не достигших 14-летнего возраста, осуществляется на основании документов, удостоверяющих личность находящихся вместе с ними родителей (усыновителей, опекунов), сопровождающего лица (лиц), при условии предоставления таким сопровождающим лицом (лицами) согласия законных представителей (одного из них) в Свободной форме, а также свидетельств о рождении этих несовершеннолетних.
Размещение в гостинице несовершеннолетних граждан, достигших 14-летнего возраста, в отсутствие нахождения рядом с ними законных представителей осуществляется на основании документов, удостоверяющих личность этих несовершеннолетних, при условии предоставления согласия законных представителей (одного из них) в Свободной форме
- При путешествии поездом школьнику необходимо иметь справку из школы для посадки в поезд.
- Турфирма оставляет за собой право вносить изменения в последовательность выполнения программы без изменения объема предоставляемых услуг. Продолжительность отдельных элементов программы может меняться накануне выезда и в процессе выполнения тура. Элементы программы, зависящие от погодно-климатических условий и неподконтрольных Турфирме действий служб и организаций (дорожных, местной администрации и т.п.) могут быть исключены из программы, исходя из реальной обстановки на маршруте.
- В случае существенного увеличения стоимости ж/д билетов Турфирма оставляет за собой право повышать стоимость тура, уведомив Туриста до момента приобретения тура. 
- Турфирма не имеет возможности влиять на задержки, связанные с пробками на дорогах, действиями и мероприятиями государственных органов, в том числе органов ГИБДД, дорожными работами, а также на любые другие задержки, находящиеся вне разумного контроля фирмы.
- Турфирма не гарантирует расположение мест в поездах рядом; по ходу движения; у стола, только нижние полки и т.п. пожелания. 
- При рассадке в автобусе (стандартный автобус на 45 мест, автобус средней вместимости на 30-35 мест, микроавтобус  на 18 мест и минивэн на 8 мест) следует учитывать, что все транспортные средства в зависимости от вместимости и модификации имеют разную схему салона. Турфирма оставляет за собой право производить окончательную рассадку туристов при замене одного транспортного средства другим (в зависимости от количества туристов в группе)  
- Советуем дополнительные услуги (питание, экскурсии) приобретать заранее, при оформлении тура. В этом случае данные услуги для Вас будут гарантированы, а сэкономленное время на ожидание индивидуального обслуживания можно будет потратить на главную цель экскурсионной поездки – знакомство с достопримечательностями
- Если по программе тура предполагается посещение действующих храмов и монастырей необходимо соблюдать элементарные правила посещения и поведения (женщинам – наличие платья или юбки, головного убора). Рекомендуем взять с собой тару для воды из источников!
