«Горные чудеса Кавказа», 9 дней
Владикавказ – Куртатинское, Кармадонское, Даргавское ущелья – Горная Ингушетия/ Алагирское ущелье - Цей - аул Нар - Горная Дигория - Грозный - Аргунское ущелье - Махачкала - Избербаш - Гуниб - Гамсутль - Чох - Сулакский каньон - Дубки - Янтарное - бархан Сарыкум – Дербент

Даты на 2023 год: каждую неделю по пятницам с 17.02 по 27.10.

Программа:

1 день. 
Прибытие во Владикавказ. Размещение в отеле. Встреча и сбор группы.
16:00 Обзорная пешеходная экскурсия по Владикавказу – Вы увидите знаковые места и узнаете о многовековой истории одного из красивейших городов юга России, который часто называют кавказским Петербургом. Прогулка по центру Владикавказа позволит обнаружить отголоски прошедших веков, воплощенные в старинных зданиях, купеческих домах, бывших типографиях и концернах, услышать об особенностях архитектуры и о знаменитых людях, которые здесь родились и жили, познакомиться с местным менталитетом и узнать городские секреты!
19:30-21:30 Ужин «АЛАНСКИЙ ВЕЧЕР» (доп. плата). – шоу-программа в этно-национальном стиле с ужином и дегустацией.

2 день.  
Завтрак в отеле
2 программы на выбор:
1. 09:00 - выезд из отеля. Сегодня Вас ожидает захватывающее путешествие в Джейрахское ущелье Ингушетии, историко-архитектурный и природный музей–заповедник, в «страну башен и легенд». Неповторимые по красоте пейзажи, прекрасные виды на северные склоны Главного Кавказского хребта, минеральные источники, чистейшие воды горных рек и, конечно, загадочные средневековые башенные комплексы – выдающиеся образцы каменного зодчества.
Путешествие пройдет по самому популярному маршруту через Дарьяльское ущелье, пересекая Терек,  мы направимся в Джейрах и окажемся у одного из крупнейших средневековых башенных комплексов. Ингушетия изобилует башнями, но именно в Эрзи их больше всех. Именно здесь мы раскроем секреты строительства и расположения средневековых оборонительных сооружений.
С высоты Цей-Лоамского горного перевала откроются великолепные виды заснеженной вершины Казбека и со смотровой площадки можно сделать потрясающие фото. Далее мы  направимся в Таргимскую котловину – сердце горной Ингушетии. Край, окутанный легендами и преданиями предков, погрузит в таинственную атмосферу родовых башенных комплексов.
Переезд в Древний Эгикал - крупнейший башенный комплекс в Таргимской котловине. Сотни построек некогда могущественного селения рассыпаны по западному склону Цей-Лоамского хребта. Совсем недалеко, остановка у башенного комплекса Таргим. Четыре высоких башни, подтверждают, что в давние времена здесь было четыре замка влиятельных ингушских династий.
Башни Вовнушки – один из самых ярких памятников средневековой архитектуры Ингушетии, признаны финалистом конкурса «Семь чудес России»! История сказочных башен овеяна самыми удивительными легендами и преданиями.
В конце дня нас ждет знакомство с древнейшим христианским храмом России - Тхаба-Ерды в Ассинском ущелье, на правом притоке реки Ассы, недалеко от границы с Грузией. Построенный еще в VIII веке, изначально был языческий. В XII веке на фундаменте этой постройки была возведена уже христианская церковь.
ВАЖНО: для въезда в пограничную зону Джейрахского ущелья требуется наличие паспорта РФ, иностранным гражданам требуется оформление пропуска.

2. 08:30 Отправление в Цей. Двигаясь по Военно-Осетинской дороге в Алагирском ущелье, справа по ходу движения, внимание привлекает необычайная скульптурная композиция. Это Ныхас Уастырджи, как называют его в Осетии. Это место является дзуаром - святым местом. Скульптура крепится к скале и весит 28 тонн! В осетинской традиции Георгий Победоносец носит имя Уастырджи, который также является одним из главных героев Нартского эпоса. Уастырджи - покровитель мужчин, путников и воинов. Монумент считается одним из самых больших конных памятников в мире. По дороге мы с Вами сделаем остановку у пещеры и святилища Сау Барага (Черного всадника). Место и сам образ Черного всадника окутан множеством легенд, которые нам и предстоит узнать.

С Транскавказской магистрали мы повернем к Цейскому ущелью. Ущелье многие столетия является священным для осетин – здесь располагаются самые знаковые места поклонения, места силы. В Цейском ущелье находится одно из самых известных исторических и культовых сооружений – древнеаланское святилище Реком. Все Цейское ущелье является государственным заповедником, и фигура покровителя Афсати на въезде символизирует защиту для всего живущего в этом красивейшем уголке Кавказа. Мы увидим Гору Монах – неподвижного и сурового хранителя Цея. По легенде монах решил отловить тура с золотыми рогами и преподнести его рога в дар Святому Георгию, но слово не сдержал и был обращен в камень.
Обед-пикник.
Далее у нас по программе подъем на канатно-кресельном подъемнике до Сказского ледника, мы увидим ледяной грот, откуда стремительно вырывается река Сказдон, насладимся видами горной стихии. Мы заедем в высокогорный аул Нар – родину Косты Хетагурова, основоположника литературного осетинского языка: «Весь мир – мой храм. Любовь – моя святыня. Вселенная – отечество моё».
Следующая точка на маршруте – уникальная по конструкции высокогорная Зарамагская ГЭС. Лучшие смотровые площадки позволят Вам любоваться красотой природы и голубой гладью водохранилища в обрамлении горных вершин.
На обратном пути посетим Нузальскую часовню, памятник истории и архитектуры средневековой Алании, открывший нам еще не все свои секреты. По дороге во Владикавказ остановимся у пронзительного обелиска Братьям Газдановым, селение Дзуарикау, чтоб отдать дань памяти погибшим в ВОВ.
17:00 По окончанию программы ужин в ресторане (доп. плата). 

3 день. 
Завтрак в отеле.
08:30 Начало экскурсии. Мы отправимся в Куртатинское ущелье, которое расположено в самом центре горной Осетии. До наших дней здесь сохранились старинные осетинские села с фамильными, боевыми, жилыми и сигнальными башнями, пещерные укрепления, культовые сооружения. Осмотр ущелья мы начнем с Кадаргаванского каньона – уникального места, где можно увидеть, как за сотни лет горная река размыла мягкие известняки скалистого хребта, а упавший с горы огромный валун стал естественным мостиком через каньон. Далее мы увидим скальную крепость Дзивгис, которая датируется временами нашествия Тамерлана. Это действительно удивительное по тактической хитрости сооружение, созданное горцами для защиты от вражеских набегов. Издалека мы рассмотрим древнее селение Цмити, чья территория буквально усыпана десятками объектов культурного наследия. Не оставим без внимания мы и самый высокогорный в России Свято-Успенский Аланский мужской монастырь, один из самых почитаемых в республике. Мы ознакомимся с достопримечательностями Верхнего Фиагдона: у памятника «Скорбящий конь», вспомним воинов-куртатинцев, отдавших жизнь за Родину в Великой Отечественной войне. Также увидим, предположительно, первый в мире памятник Ленину и бюст Сталина.
Обед-пикник.
Подкрепившись, заедем посмотреть на башни Курта и Тага и другие фамильные башни с террасами, отвоеванными у гор для посадок земледельческих культур. Далее нас ждет переезд в Даргавскую долину. Даргавский некрополь, который в народе называют «Городом мертвых», состоит из более 90 склеповых сооружений оригинальной формы. Над захоронениями возвышаются сторожевые башни XVI-XVII вв. Завершится наша программа посещением печально известного Кармадонского ущелья, одного из самых красивых в Осетии. Именно здесь в 2002 г. при сходе ледника погибли жители ущелья и съемочная группа Сергея Бодрова. 
Возвращение во Владикавказ. Ужин в ресторане (доп. плата). 

4 день.  
Завтрак в отеле.
08:00 Начало экскурсии. Наш тур приближается к своему экватору, и сегодня мы отправляемся в увлекательную поездку в Дигорское ущелье. Мы сможем увидеть старинные святилища и склепы, отыскать камни с петроглифами, средневековые оборонительные комплексы и услышать об осетинских традициях, эпосе и культуре. С Чертова моста мы увидим живописный Каньон Ахсинта через реку Урух, бьющуюся среди скал на семидесятиметровой глубине. На пути нас встретит и проводит в добрую дорогу святилище Лагты Дзуар. По дороге в Уаллагком (верхнее ущелье) полюбуемся водопадами, реками и могучими горами, увидим придорожные древние памятники, называемые цыртами. 
В селении Махческ поднимемся к башне Абисаловых, откуда открывается красивый вид на всю Восточную Дигорию. Башня построена на горном уступе и будто парит над ущельем. Живописные развалины обогатительной фабрики и электростанции, построенных бельгийцами в годы активных поисков руд и металлов в горах Кавказа в селе Фаснал. В самом Уаллагкоме посетим три села: Дунта, Камунта и Галиат. В них удивительным образом сохранился не только дух ушедших времен, но и настоящие древние артефакты: камни с загадочными надписями и руины замков (галуанов) и храмовых сооружений. При подъеме выше к селению Ханаз, предстоит легкий трекинг маршрут до уникального средневекового замка, который называют «Фрегат». Подобной постройки нет на всем Северном Кавказе.
Обед-пикник.
Мы совершим прогулку по уникальному средневековому архитектурному комплексу в селении Галиат. Дома здесь раньше строились ярусами. Крыша одного дома служила двором для другого, вряд ли еще где-то в горах Кавказа можно увидеть жилые «многоэтажки», датируемые десятым веком. Мы подъедем к древнему святилищу Семи ангелов, откуда с высоты птичьего полёта открываются головокружительные виды. 
Возвращение во Владикавказ. Ужин в ресторане (доп. плата).


5 день.  
Завтрак в отеле. Выезд с вещами.
08:00 Переезд в Грозный.
Аргунское ущелье находится в самом сердце Чечни. По дороге к нему мы остановимся у Чанты-Аргунского пресного источника и  Вы узнаете народную легенду о верности друга. А в самом ущелье увидите древние Ушкалойские башни-близнецы, расположенные прямо под отвесным склоном и узнаете какую функцию они выполняли на протяжении столетий.
Проехав по фантастической дороге, вырубленной в известняковых скалах, мы попадем в селение Итум-Кали. Перед вами предстанет стилизованный под Средневековье замковый комплекс Пхакоч. На обратном пути мы полюбуемся Нихалойскими водопадами. Обед-пикник.
17:00 Обзорная экскурсия, Грозный-Сити, мечеть Сердце Чечни, мечеть Сердце Матери в Аргуне (37 км).
Грозный сегодня – очень красивый и гостеприимный город, возрожденный из пепла уже далекой войны. Духовное сердце Грозного – мечеть Сердце Чечни, которая издали напоминает хрупкий цветок, а вблизи восхищает величием архитектуры. Храм Архангела Михаила, построенный казаками в 1868 году и восстановленный после войны. Посетим высотный комплекс «Грозный-Сити», с подъемом на панорамную площадку на 33 этаже, откуда открывается вид на город и окрестности. Цветочный парк у комплекса «Грозный-Сити», так же известный в народе как «Парк чудес», является одним из наиболее популярных мест в Грозном. Прогуляемся по проспекту Махмуда Эсамбаева. В продолжение знакомства с историей и культурой Чечни отправимся г. Аргун, где посетим красивейшую мечеть Сердце Матери. Это единственная на территории России мечеть, построенная в ультрасовременном стиле хай-тек!
Ужин с блюдами национальной чеченской кухни. (доп. плата). Размещение в гостинице.

6 день.  
Завтрак, выселение из отеля. 
08:30 переезд в Махачкалу.
14:00 Обзорная экскурсия. Махачкала – город-порт, молодая столица. Городу нет и двухсот лет, однако,  истории тут предостаточно. Погружение в атмосферу города позволит узнать, как на земле Дагестана вместе живут 33 народности и национальности, увидеть знаковые места города, сделать запоминающиеся фото. Переезд в Избербаш.
Обед.
Размещение в гостинице, свободное время.

7 день.  
Завтрак, выселение из отеля.
Переезд в Гунибский район: «Здравствуй, славный Гуниб, Дагестана живая краса!» Расул Гамзатов.
Аул Гамсутль, который часто называют село-призрак или дагестанский Мачу-Пикчу, находится на высоте 1700 м. Здесь нет дороги, поэтому чуть более часа пути надо идти пешком вдоль каньона. Но оно того стоит! Гамсутль считают одним из самых древних поселений в Дагестане и, хотя аул относительно недавно был покинут людьми, кажется, что время здесь будто остановилось и все окружающее больше походит на декорации к фильму. Расположенный вдалеке от современной цивилизации, аул поражает красивейшими видами и  потрясающей природой.
Здесь уникальная аура и энергетика, притягивающая сюда большое количество туристов.
На противоположном склоне хребта расположился высокогорный аул Чох – родина многих выдающихся дагестанских ученых, просветителей и военной аристократии. Дома с разноцветными крышами пристроены друг к другу, как этажи в многоэтажке, одной из стен им служит гора. В Дагестане немало аулов, знаменитых своей историей. Но среди них Чох выделяется своим романтическим и героическим прошлым.
Обед.
Верхний Гуниб - это особая атмосфера, воздух насыщен кислородом, а вокруг потрясающие панорамные виды величественных гор и ущелий. Но это место привлекает не только природной красотой. Именно здесь 25 августа 1859 года закончилась затяжная и кровопролитная Кавказская война, Гуниб был последним оплотом имама Шамиля. Экскурсия по историческим местам: ротонда «Беседка Шамиля» на месте завершения Кавказской войны, «Царская поляна», где император Александр II устроил широкое застолье в честь окончания войны, Гунибская крепость – свидетель великих исторических событий и «Ворота Шамиля».
В нижнем Гунибе мы также посетим музей Кавказской войны и мемориальный комплекс «Журавли».
Возвращение в отель.  Ужин (доп. плата).

8 день.  
Завтрак в отеле.
Переезд в Южный Дагестан, где мы познакомимся с бытом и традициями местных жителей. Посещение Хучни — центра Табасаранского района, осмотр достопримечательностей. Хучнинская крепость «Семи братьев и одной сестры», как символ героического прошлого народа возвышается над селом. Ханагский водопад высотой около 20 метров — излюбленное место отдыха жителей.
Далее, сделаем остановку для фотосессий у легендарного экраноплана «Лунь» — единственного в своем роде, уникальный проект советской инженерии впечатляет масштабом идеи и конструкции.
Переезд и обзорная экскурсия по Дербенту, одному из древнейших городов мира, расположившемуся на узком проходе между берегом Каспийского моря и предгорьями Кавказа. По разным оценкам городу от 4 до 5 тысяч лет. Город пережил бурные исторические события, здесь пролегал один из важнейших участков Великого Шёлкового пути. Дербент на протяжении многих сотен лет выступал перекрёстком цивилизации, связывавшим Восток и Запад. В наше время весь «старый город» является музеем под открытом небом. Здесь и старейшая Джума-мечеть, самый древний христианский храм, домик Петра I, ханский дворец, крепостная стена Даг-Бары и, конечно же, могучая цитадель Нарын-кала – «Солнечная крепость», которая тысячи лет защищала Дербент от нашествия кочевников. Прогулка по магалам старого города. Возможность попробовать самые вкусные в мире национальные Чуду и Хинкал! Обед.
Возвращение в Избербаш, свободное время.

9 день.	
Завтрак в отеле. Выезд с вещами.
07:30 - отправление в грандиозный Сулакский каньон глубиной до 1920 м., великое творение природы, растянулся по территории Дагестана на 53 км. Каньон впечатляет и завораживает даже на фото, а когда видишь все вживую, дух захватывает! В поселке Дубки оборудованы несколько безопасных смотровых площадок, откуда каньон предстанет во всей красе.
Прогулка на катере по бирюзовым водам Чиркейского водохранилища оставит неожиданные и яркие впечатления.
Чиркейская ГЭС - крупнейшая на Северном Кавказе пользуется повышенным интересом. Отличное место для классных селфи и панорам. Завораживающее зрелище лазурной глади водохранилища, а под ногами край бездны глубочайшего каньона.
Следующая остановка - рыбное хозяйство «Янтарное».  Здесь гарантирована масса позитивных эмоций, заряд бодрости, блюда из свежей форели, чуду и шашлык! 
Обед.
15:00 - трансфер в а/п или на ж/д вокзал г. Махачкала к вечерним рейсам, позже 18:00. 

Стоимость тура на человека в рублях на 2023 год: 

	Период
	Размещение
	Место в двухместном номере
	Одноместное размещение
	Доп.место взр./реб 10-16 лет

	
	Кадгарон Отель – Порог Неба - Беркат 3*
	54165
	71730
	52170/46370

	31.03-27.10
	Отель Планета Люкс 3* - Порог Неба/ Tana Park 3* - Беркат 3* стандарт
	56815
	73500
	52170/42920

	
	Гостиница Владикавказ 3* - Порог Неба/ Tana Park 3* - Беркат 3* комфорт
	59450
	81100
	53090/45500




В стоимость входит:
· групповые трансферы из аэропорта и ж/д вокзала Владикавказа в гостиницы в первый день тура по прибытии до 14:00
· групповой трансфер в аэропорт или ж/д вокзал Махачкалы по отъезду в заключительный день тура к рейсам позже 18:00 
· размещение в отелях/туркомплексах по программе тура во Владикавказе / Грозном (Шали)/Избербаше (Каспийске)
· экскурсии по программе с профессиональными гидами и квалифицированными водителями
· питание: завтраки в отеле + 8 обедов/пикник-ланч по маршруту экскурсий
· входные билеты на объекты посещений по программе экскурсий, экологические сборы заповедников


В стоимость не входит (оплата на месте):

· авиа или ж/д билеты
· билет на канатно-кресельный подъемник в Цейском ущелье – 400 руб. / чел.
· шоу-программа «Аланский вечер» в этно-национальном стиле с ужином и дегустацией – 1950 руб. / взрослый, 1600 руб. / до 16 лет, 700 руб. / детское меню до 8 лет
· экскурсии, развлечения и входные билеты на объекты, не включенные в программу тура 
· средняя стоимость ужина в ресторанах в пределах 500 – 700 руб. на человека
· индивидуальные трансферы из/в аэропорт и ж/д вокзал Владикавказа, а также любое индивидуальное транспортное обслуживание

Туристская компания оставляет за собой право менять последовательность автобусных и пешеходных экскурсий. Также возможна замена заявленных по программе гостиниц на равноценные.

Комиссия агентствам (только для юридических лиц) – 10%
Туроператор «Петербургский магазин путешествий»
Санкт-Петербург, Пушкинская ул, 8, оф.1. Тел. 702-74-22
www.pmpoperator.ru    



