       «На озеро Селигер с комфортом» 3 дня
скоростной поезд «Ласточка»!
Осташков –  Нилова пустынь – Исток Волги - Куженкино – 
вечерняя теплоходная прогулка по озеру Селигер 
Приглашаем Вас в увлекательное путешествие в сказочную страну Селигерия, к святыням настоящего земного рая, на остров, где ели и сосны в два-три обхвата стоят стеной и подпирают своими макушками небо… Вы познакомитесь с уютным, обаятельным Осташковым, духовным центром края Нилово-Столобенской пустынью, а  удивительные пейзажи, чарующая  природа и бесконечные зеркала озер  Селигерского края никого не оставят равнодушным. Отдых на озере Селигер - это маленькое, тихое приключение для вашей души, которая вскоре распахнет объятья сердца для этого замечательного края.
Даты тура 2024: 14-16 июня, 28-30 июня, 26-28 июля, 23-25 августа
Информация по отправлению: в 07.17 отправление скоростного поезда Ласточка из Санкт-Петербурга (Московский в-л) в г.Бологое
Программа тура:
1 день: СПб- Бологое - Осташков
В 10.27 прибытие поезда в г.Бологое. Встреча с гидом. Посадка в автобус
Переезд в г.Осташков (216 км) на встречу с  «жемчужиной русской природы» - озером Селигер! 
Есть в России такие эксклюзивные места, что попав туда один раз, вам захочется приезжать снова и снова. Это всё потому, что такие места таят в себе дивную красоту, наполненную гармонией. Там живёт волшебство природного обаяния, которое таит в себе частицу рая на земле. Именно к числу таких эксклюзивных природных мест и относится озеро Селигер, которое даже не просто одно озеро, а целая система озер, которые связаны между собой множеством подземных источников. А природа вокруг Селигера способна поразить даже самого искушенного путешественника. Обед (доп.плата)
Размещение в гостинице  
Пешеходная экскурсия по Осташкову – столице Селигерского края. Город  стоит на полуострове, и куда ни посмотри, всюду набережная. А контур полуострова напоминает знаменитый «итальянский сапог» только без каблука. Осташков – самобытный уютный городок с неподражаемым очарованием. Во время экскурсии Вы познакомитесь с бывшим Знаменским женским монастырем с собором Вознесения Господня, женским Житенным монастырем, пройдетесь по тихим улочкам города, увидите Вальский столб.
Свободное время. Отдых
2 день: Исток Волги — вечерняя теплоходная прогулка по озеру Селигер*
Завтрак. Экскурсия «Из далека долго течёт река Волга...» в Волговерховье к истоку Волги.
Трогательное путешествие туда, где начинается Волга, где начинается сама Россия… В заповедной глуши из неприметного болотца вытекает небольшой ручей… даже трудно представить себе, что имя ему – Волга. Но уже через 200 метров ручей примет в себя первый приток и понесется сквозь русские земли, набирая ширь и мощь, чтобы стать главной рекой России – матушкой-Волгой. Не упустите возможность постоять двумя ногами на разных берегах  Великой Русской Реки, испить святой воды из колодца, где происходит таинство зарождения Волги-матушки.  Внимание! В связи с плохим состоянием дороги — для поездки к Истоку Волги предоставляется транспорт ПАЗ (без кондиционера)
Возвращение в г.Осташков. Обед (доп.плата). Свободное время. Отдых
Вы сможете посетить Краеведческий музей г.Осташков, совершить променад по набережной города, отдохнуть на берегу озера Селигер, полакомиться местной кухней в кафе города.
С 19.00 по желанию, за дополнительную плату приглашаем Вас насладиться красотой вечернего Селигера, увидеть как медленно засыпает озеро и полюбоваться закатом на теплоходной прогулке по озеру Селигер (3,5 часа)
Самостоятельное возвращение от причала до гостиницы. 
3 день:  Нилово-Столобенская пустынь — Куженкино — Бологое - СПб 
Завтрак. Посещение Нилово-Столобенской пустыни. Недалеко от города Осташков, на озере Селигер, лежит остров Столобный, на котором величественно возвышаются стены и храмы древней русской обители – Нилово- Столобенской пустыни. Это целый город на острове, который местный жители сравнивают с Санкт-Петербургом. В этом месте удивительная красота природы и архитектуры соединились, чтобы создать совершенно неповторимую атмосферу. Посреди монастыря высится собор во имя Богоявления Господня, где покоятся нетленные мощи Преподобного Нила Столобенского – чудотворца и небесного покровителя Селигерского края. Вы также сможете подняться на колокольню собора, откуда открывается великолепная панорама озера Селигер, посетить музей-ризницу «Наследие преп.Нила» с самой большой в России коллекцией» резных деревянных святынь, связанных с именем Нила Столобенского. 
Отправление в Куженкино с остановкой на обед (доп.плата)
Станция Куженкино — историческая ж/д станция – сказочный замок! (154 км)
Атмосфера ушедшего времени и яркий пример железнодорожного зодчества. Узнаем чем отличались вокзалы I - IV класса, какие важные события связаны с Куженкино.  Для посещения доступны исторический кассовый зал, багажное отделение, комната дежурного, погреб, «Жилой сторожевой дом» начала ХХ века 
Переезд в Бологое (23 км). В 18.42/18.47 отправление скоростного поезда Ласточка в Санкт-Петербург. 
Прибытие в 22.20 (Московский вокзал) 
Стоимость тура на 1 человека в рублях:
(ж/д билеты ЛАСТОЧКА: СПб-Бологое-СПб входят в стоимость!)

	Гостиница-апартаменты «СДЛ»
	2-местный
	1-местный
	доп. место

	Взрослый, пенсионер
	19590
	22350
	19250

	Школьник
	19090
	-----
	18100


	База отдыха «Тимофеевская усадьба»
	2-местный
	1-местный
	доп. место

	Взрослый, пенсионер
	20990
	23590
	20950

	Школьник
	20490
	-----
	19800


По желанию, за доп.плату и при наличии свободных номеров -  возможно продлить отдых на оз.Селигер в г.Осташков с самостоятельным возвратом поездом №190 Осташков-СПб(отправление в 12.55 из Осташкова, прибытие в СПб в 20.55)
ВНИМАНИЕ! По умолчанию ж/д билеты на скоростные  поезда  «Ласточка», «Сапсан», «Невский экспресс»  приобретаются по базовому тарифу - места против хода! Туроператор оставляет за собой право выбора поезда в случае приобретения полного пакета тура с включенными ж/д билетами! По желанию, за доп.плату – возможно приобретение ж/д билетов у вагонах повышенной комфортности, а также ж/д билетов «по ходу следования поезда». Туроператор не гарантирует:  расположение мест в поездах рядом; у стола/не у стола; в середине; не у туалета; только нижние полки и т.п. пожелания. Но прилагает максимальные усилия для удовлетворения таких пожеланий туриста.
В стоимость тура входит:
- автотранспортное обслуживание по маршруту (микроавтобус/автобус)
- экскурсионное обслуживание по программе 
- размещение в гостинице с завтраком
- услуги гида
За дополнительную плату (заказ при бронировании тура):
- пакет питание (3 обеда): 1850 руб./чел.
- теплоходная прогулка «Вечерний Селигер» (3,5 часа):1700 руб./взр., 900 руб./дети до 11 лет. вкл 
Гостиница-апартаменты «СДЛ» (г.Осташков) - небольшой уютный 5-и этажный отель, расположенный в г. Осташков, в получасе размеренной ходьбы от набережной города, берега оз.Селигер, основных достопримечательностей. Рядом расположены несколько кафе. В каждом просторном номере-студия: с\у с душем/ванной, ТВ, холодильник, мини-кухня, чайник. Доп.место – диван. Завтрак предоставляется в кафе города. Размещение с 3-го этажа. Лифта нет.
Тимофеевская усадьба (г.Осташков) - база отдыха, расположенная в историческом центре г.Осташков в 400 м.от озера Селигер. На собственной огороженной территории расположены деревянные дома с номерами, русская баня, столовая, беседки, зоны барбекю. В летний период работает бесплатный батут для детей, осуществляется прокат велосипедов. В шаговой доступности находятся городские кафе, рестораны, достопримечательности и пляж. Двухместный номер: 2 кровати/одна кровать, с/у с душем, ТВ, чайник. Холодильник и СВЧ в холле (на 4 номера). Завтрак - накрытие
Комиссия агентствам -  12%
Туроператор ПЕТЕРБУРГСКИЙ МАГАЗИН ПУТЕШЕСТВИЙ
pmpoperator.ru  тел (812) 7027422, 9040564, 9066785  Санкт-Петербург, ул. Пушкинская д. 8
Примечание: 
- Размещение в гостинице несовершеннолетних граждан, не достигших 14-летнего возраста, осуществляется на основании документов, удостоверяющих личность находящихся вместе с ними родителей (усыновителей, опекунов), сопровождающего лица (лиц), при условии предоставления таким сопровождающим лицом (лицами) согласия законных представителей (одного из них) в Свободной форме, а также свидетельств о рождении этих несовершеннолетних.
Размещение в гостинице несовершеннолетних граждан, достигших 14-летнего возраста, в отсутствие нахождения рядом с ними законных представителей осуществляется на основании документов, удостоверяющих личность этих несовершеннолетних, при условии предоставления согласия законных представителей (одного из них) в Свободной форме
- При путешествии поездом школьнику необходимо иметь справку из школы для посадки в поезд.
- Турфирма оставляет за собой право вносить изменения в последовательность выполнения программы без изменения объема предоставляемых услуг. Продолжительность отдельных элементов программы может меняться накануне выезда и в процессе выполнения тура. Элементы программы, зависящие от погодно-климатических условий и неподконтрольных Турфирме действий служб и организаций (дорожных, местной администрации и т.п.) могут быть исключены из программы, исходя из реальной обстановки на маршруте.
- В случае существенного увеличения стоимости ж/д билетов Турфирма оставляет за собой право повышать стоимость тура, уведомив Туриста до момента приобретения тура. 
- Турфирма не имеет возможности влиять на задержки, связанные с пробками на дорогах, действиями и мероприятиями государственных органов, в том числе органов ГИБДД, дорожными работами, а также на любые другие задержки, находящиеся вне разумного контроля фирмы.
- Турфирма не гарантирует расположение мест в поездах рядом; по ходу движения; у стола, только нижние полки и т.п. пожелания. 
- При рассадке в автобусе (стандартный автобус на 45 мест, автобус средней вместимости на 30-35 мест, микроавтобус  на 18 мест и минивэн на 8 мест) следует учитывать, что все транспортные средства в зависимости от вместимости и модификации имеют разную схему салона. Турфирма оставляет за собой право производить окончательную рассадку туристов при замене одного транспортного средства другим (в зависимости от количества туристов в группе)  
- Советуем дополнительные услуги (питание, экскурсии) приобретать заранее, при оформлении тура. В этом случае данные услуги для Вас будут гарантированы, а сэкономленное время на ожидание индивидуального обслуживания можно будет потратить на главную цель экскурсионной поездки – знакомство с достопримечательностями
- Если по программе тура предполагается посещение действующих храмов и монастырей необходимо соблюдать элементарные правила посещения и поведения (женщинам – наличие платья или юбки, головного убора). Рекомендуем взять с собой тару для воды из источников!
