«Бирюзовое кольцо – русское приволье»  3 дня
Комфорт - тур!
Бежин луг – Спасское-Лутовиново – Мценск – Орёл – Болхов – 
«Тургеневское полесье» с народными песнями – Злынский конезавод 

Бирюзовое кольцо России – новый туристический маршрут по историческим городам и поселениям Орловской области, стоящих на исконных реках Среднерусской возвышенности, позволяющий увидеть живописные панорамы России-матушки, услышать звон старинных колоколов, побывать в местах, где любили цари, писатели, литературные персонажи. Приглашаем вас в путешествие за новыми впечатлениями! В путешествие в постоянном и бесконечном сопровождении высокого неба и вьющихся лент рек, ручьев и ручейков всех возможных и невозможных оттенков бирюзы, где не раз можно будет услышать – единственный, древнейший…
Даты тура в 2024: 02-04 августа
Информация по отправлению: накануне отправление поездов из Санкт-Петербурга в г.Тула

Программа тура:

1 день: СПб – Тула – Бежин луг – Спасское-Лутовиново – Мценск – Орёл

Общий сбор группы на ж/д вокзале г.Тула (Курская) с 06.40 до 08.30. Посадка в автобус
д.Тургенево - историко-культурный и природный музей-заповедник И.С. Тургенева «Бежин луг» (120 км). Знакомство с личностью Ивана Сергеевича Тургенева – великолепного писателя XIX века, чье творчество стало прекрасным путеводителем в борьбе за отмену крепостного права, в борьбе за свободу человека. Экскурсия по территории родового имения писателя, прогулка по сосновым и липовым аллеям парка, посаженного Н. А. Тургеневым, дедом писателя, посещение старинной тургеневской усадьбы, каретного сарая. Именно в деревне Тургенево были задуманы и написаны рассказы из знаменитого цикла «Записки охотника»: «Певцы», «Свидание», «Бежин луг». 
Экскурсия к Бежину лугу, расположенному на правом берегу реки Снежедь.  
Продолжая путешествие дорогами среднерусского приволья, заглянем в настоящее «дворянское гнездо», где прошло все «взрослое детство И.С.Тургенева, где уже зрелым писателем, он проведет год ссылки под домашним арестом за неугодный Николаю I некролог о Гоголе. Именно сюда он приедет тосковать в долгой разлуке о Полине Виардо...  
Спасское-Лутовиново – единственный в России мемориальный музей великого русского писателя И.С.Тургенева (28 км). Вас ждет не обычная экскурсия, а прикосновение к истокам творчества великого писателя, проникновение в смысл его слов: «Не в одних стихах разлита поэзия: она везде. Взгляните на эти деревья, на это небо – отовсюду веет красотой и жизнью, а где красота, там и жизнь». В заповеднике не стригут деревья, нет статуй на аллеях, нет заморских диковинок, но зато здесь есть все то, чем прекрасна природа средней полосы России. «Когда вы будете в Спасском, поклонитесь от меня дому, саду, моему молодому дубу, родине поклонитесь…» Обед (доп.плата)
Мценск - древний центр вятичей, родина Афанасия Фета, малая Родина Ивана Тургенева и Николая Лескова (14 км) 
Град Святого Николы - так называли в старину богатый храмами и монастырями Мценск. Мы пройдем по местам действия «Леди Макбет Мценского уезда», узнаем о старинном промысле мценского кружева, побываем на горе Самород, где когда-то стояла одна из самых непреступных крепостей Древней Руси.

Переезд в г.Орёл (54 км). Ужин. Размещение в гостинице
2 день: Орёл - музей литераторов – орловцев - музей Н.Лескова

Завтрак. Экскурсия по городу Орел – «литературной шкатулке России», одному из самых ярких и интересных старинных городов Черноземья. Город славной героической истории и первого салюта, тихой прелести неброской среднерусской природы, сияния золотых куполов и третья литературная столица России.

«Орел вспоил на своих мелких водах столько русских литераторов, сколько не поставил их на пользу родины никакой другой русский город» - писал Н.С.Лесков. Здесь родились И.С. Тургенев и Л.Н. Андреев, провели свои детские и юношеские годы Н.С. Лесков и П.И. Якушкин, жили и творили И.А. Бунин, А.Н. Апухтин, Орловская земля – родина А.А. Фета, Ф.И. Тютчева, М.М. Пришвина. Вы полюбуетесь колоритной купеческой застройкой, домом Орловских губернаторов, памятнику первому в русской литературе лауреату Нобелевской премии И.А. Бунину, скульптурными композициями "Орел-основатель", "Вокзал для туристов" и др. Мы посетим уникальный ландшафтный парк «Дворянское гнездо», разбитый на месте несохранившейся усадьбы, безмолвной героини повести Ивана Сергеевича Тургенева «Дворянское гнездо». Именно здесь, в домике над обрывом, великий писатель «поселит» Лизу Калитину и развернет действие своего бессмертного романа «Дворянское гнездо». Это собирательный образ дворянской культуры, стиля жизни, распространенного во всей Российской империи, но рукою великого писателя как бы «приписанный» к его родине - Орловской губернии.

Экскурсия по музею литераторов-орловцев. Каждый зал музея -  это вереница историй, судеб и открытий, исторических эпох. Знакомые имена Тургенева, Фета, Новикова, Пришвина, Благининой и др. В каждом шаге имена и истории: завлекающие, смешные, трагические и героические, но все такие же живые и свои родные. 

Продолжением нашего литературного путешествия станет экскурсия в дом-музей «волшебника слова» Н.Лескова — единственный в России литературно-мемориальный музей русского писателя-орловца, тонкого знатока быта и нравов разных сословий России XIX века. Экспозиция музея уникальна по насыщенности подлинными материалами: личные вещи писателя, первые публикации и прижизненные издания его произведений, портреты и фотографии. Возможна замена на аналогичный музей.
С 15.00 Свободное время

Вы можете посетить Орловский краеведческий музей, музей изобразительных искусств, литературные музеи, музей коллекционных кукол и  единственный в стране частный музей русских часов, или просто прогуляться по классическому провинциальному городу с размеренной жизнью, где люди никуда не спешат, где время идет по-другому, прикупить сувениры и гостинцы (пряник, сладости, лимонад, орловский спис, ювелирные украшения, изделия из льна, глины)

3 день: музей «Тургеневское Полесье» (сИльинское) – Злынский конезавод – Болхов – СПб

Завтрак. Отправляемся в заповедные места, где уникальная природа сочетается с богатым историко-культурным наследием. Именно здесь обитали герои «Записок охотника» Тургенева, а также сражались Илья Муромец и Соловей Разбойник, были спрятаны сокровища Кудеяра. А еще в этих местах родилась царица Мария - дочь боярина Милославского, первая жена Алексея Михайловича Романова, а образ, проживавшей в Ильинском Юлии Павловны фон Пален внучатой племянницы Екатерины Первой, многократно запечатлел Карл Брюллов в своей картине «Последний день Помпеи».
Музей Тургеневское Полесье - единственный музей, который представляет историю и культуру древнего Полесья (69 км) «Было время, что я с ума сходил от народных песен», – писал И.С. Тургенев, который записывал народные песни, и не только русские, справедливо полагая, что именно в песне выразилась душа народа. Вот почему народная песня неизменно сопровождает героев «Записок охотника» – этой великой книги о России и русских. В музее помимо экскурсии, вас ждет небольшой концерт народной песни.

Переезд в с.Злынь, где находится усадьба потомственного коннозаводчика Н.В.Телегина, участника бегов на орловском ипподроме и «создателя» самой резвой в Европе породы лошадей - легендарного "русского рысака" (70 км). Экскурсия по территории конной части усадьбы, кормление лошадей и катание в экипаже  Обед (доп.плата)

Болхов – город купцов и кожевенников, приют муз многих великих литераторов (26 км)

Город, где нашли свою любовь цари Иван Грозный и Алексей Романов, город древнейших в области храмов и самых высоких колоколен, который часто называют "младшим братом" Суздаля и «столицей колокольного звона». Вы увидите дивные храмы и памятники Болхова — у каждого своя история и легенды, проникнетесь красотой тихих улочек, полюбуетесь живописными панорамами.

Возвращение в г.Орёл (65 км). Свободное время.
Трансфер на ж/д вокзал. С 20.02 до 21.16 отправление поездов в Санкт-Петербург.

Прибытие в Санкт-Петербург с 10.15 до 10.36

Стоимость тура на 1 человека в рублях:
(ж/д билеты (плацкарт): СПб-Тула/Орёл - СПб входят в стоимость):
	Гостиница «Орёл» *** (г.Орёл)
	2-местный
	1-местный
	доп. место

	Взрослый, пенсионный
	29990
	32690
	29990

	Школьник
	28490
	----
	28490


ВНИМАНИЕ! По умолчанию ж/д билеты на скоростные  поезда  «Ласточка», «Сапсан», «Невский экспресс» приобретаются по базовому тарифу - места против хода! Туроператор оставляет за собой право выбора поезда в случае приобретения полного пакета тура с включенными ж/д билетами! По желанию, за доп.плату – возможно приобретение ж/д билетов в вагонах повышенной комфортности, а также ж/д билетов «по ходу следования поезда», купе.  Туроператор не гарантирует:  расположение мест в поездах рядом; у стола/не у стола; в середине; не у туалета; только нижние полки и т.п. пожелания. Но прилагает максимальные усилия для удовлетворения таких пожеланий туриста.
Также Вы можете рассчитать тур: отдельно обслуживание и самостоятельное приобретение ж/д билетов:

Стоимость тура на 1 человека в рублях (ж/д билеты не входят):
	Гостиница «Орёл» *** (г.Орёл)
	2-местный

Взр., пенс./школьник
	1-местный
	доп. место
Взр., пенс./школьник

	
	23490/23190
	26190
	23490/23190


В стоимость тура входит:
- автотранспортное обслуживание по маршруту (микроавтобус/автобус)

- размещение в отеле (г.Орёл) с завтраком

- ужин в 1-ый день

- экскурсионное обслуживание по программе с входными билетами

- услуги гида

- 
За дополнительную плату, по желанию: Заказ и оплата при бронировании тура!
- пакет питания (2 обеда): 1200 руб./чел.
Гостиница «Орёл» *** (г.Орёл) – расположена в центре города, в историческом здании. В пешей доступности магазины, кафе, рынок. В каждом номере: с/у с душем, ТВ, холодильник. К услугам гостей – кафе. Дополнительное место – диван. Завтрак - накрытие
Комиссия агентствам  -  12%
Туроператор ПЕТЕРБУРГСКИЙ МАГАЗИН ПУТЕШЕСТВИЙ
pmpoperator.ru  тел (812) 7027422, 9040564, 9066785  Санкт-Петербург, ул. Пушкинская д. 8
Примечание: 
- Размещение в гостинице несовершеннолетних граждан, не достигших 14-летнего возраста, осуществляется на основании документов, удостоверяющих личность находящихся вместе с ними родителей (усыновителей, опекунов), сопровождающего лица (лиц), при условии предоставления таким сопровождающим лицом (лицами) согласия законных представителей (одного из них) в Свободной форме, а также свидетельств о рождении этих несовершеннолетних.
Размещение в гостинице несовершеннолетних граждан, достигших 14-летнего возраста, в отсутствие нахождения рядом с ними законных представителей осуществляется на основании документов, удостоверяющих личность этих несовершеннолетних, при условии предоставления согласия законных представителей (одного из них) в Свободной форме
- При путешествии поездом школьнику необходимо иметь справку из школы для посадки в поезд.
- Турфирма оставляет за собой право вносить изменения в последовательность выполнения программы без изменения объема предоставляемых услуг. Продолжительность отдельных элементов программы может меняться накануне выезда и в процессе выполнения тура. Элементы программы, зависящие от погодно-климатических условий и неподконтрольных Турфирме действий служб и организаций (дорожных, местной администрации и т.п.) могут быть исключены из программы, исходя из реальной обстановки на маршруте.
- В случае существенного увеличения стоимости ж/д билетов Турфирма оставляет за собой право повышать стоимость тура, уведомив Туриста до момента приобретения тура. 
- Турфирма не имеет возможности влиять на задержки, связанные с пробками на дорогах, действиями и мероприятиями государственных органов, в том числе органов ГИБДД, дорожными работами, а также на любые другие задержки, находящиеся вне разумного контроля фирмы.
- Турфирма не гарантирует расположение мест в поездах рядом; по ходу движения; у стола, только нижние полки и т.п. пожелания. 
- При рассадке в автобусе (стандартный автобус на 45 мест, автобус средней вместимости на 30-35 мест, микроавтобус  на 18 мест и минивэн на 8 мест) следует учитывать, что все транспортные средства в зависимости от вместимости и модификации имеют разную схему салона. Турфирма оставляет за собой право производить окончательную рассадку туристов при замене одного транспортного средства другим (в зависимости от количества туристов в группе)  
- Советуем дополнительные услуги (питание, экскурсии) приобретать заранее, при оформлении тура. В этом случае данные услуги для Вас будут гарантированы, а сэкономленное время на ожидание индивидуального обслуживания можно будет потратить на главную цель экскурсионной поездки – знакомство с достопримечательностями
- Если по программе тура предполагается посещение действующих храмов и монастырей необходимо соблюдать элементарные правила посещения и поведения (женщинам – наличие платья или юбки, головного убора). Рекомендуем взять с собой тару для воды из источников!
