 «Бирюзовое кольцо в лавандовом аромате»  3 дня
Комфорт - тур!
Бежин луг – Спасское-Лутовиново – Мценск – Орёл –  Одоев - лавандовое поле
Даты тура в 2024: 12-14 июля
Информация по отправлению: накануне отправление поездов из Санкт-Петербурга в г.Тула
Программа тура:
1 день: СПб – Тула – Одоев — музей «Филимоновская игрушка» - Бежин луг –  Орёл
Общий сбор группы на ж/д вокзале г.Тула (Курская) с 06.40 до 08.30. Посадка в автобус
Одоев -  древняя история, «столица» филимоновской игрушки и родина слонов (88 км)
Одоев - «атмосферный» городок заповедной русской глубинки, но не сонный и замерший, а живой и творческий. Еще в XIV веке Одоев был столицей Одоевского княжества, а одоевские князья и их дружины отличались в сражениях непревзойденной отвагой. Кстати, а вы знали, что Одоев — еще и родина слонов? 
А еще Одоев - «столица» знаменитого художественного промысла России –филимоновской игрушки -  настоящего праздника ярких красок, народной фантазии, радости и старинных секретов мастерства! 
В музее игрушки вам представится уникальная возможность полюбоваться огромной экспозицией этих известных на весь мир игрушек, узнать о процессе их создания, а также по привлекательной цене приобрести себе или близким филимоновский сувенир — гостинец со вкусом! Обед (доп.плата)
д.Тургенево - историко-культурный и природный музей-заповедник И.С. Тургенева «Бежин луг» (65 км). Знакомство с личностью Ивана Сергеевича Тургенева – великолепного писателя XIX века, чье творчество стало прекрасным путеводителем в борьбе за отмену крепостного права, в борьбе за свободу человека. Экскурсия по территории родового имения писателя, прогулка по сосновым и липовым аллеям парка, посаженного Н. А. Тургеневым, дедом писателя, посещение старинной тургеневской усадьбы, каретного сарая. Именно в деревне Тургенево были задуманы и написаны рассказы из знаменитого цикла «Записки охотника»: «Певцы», «Свидание», «Бежин луг». 
Экскурсия к Бежину лугу, расположенному на правом берегу реки Снежедь.  
Переезд в г.Орёл. Размещение в гостинице. Ужин (доп.плата)
2 день: Орёл — Спасское-Лутовиново - Мценск
Завтрак. Экскурсия по городу Орел – «литературной шкатулке России», одному из самых ярких и интересных старинных городов Черноземья. Город славной героической истории и первого салюта, тихой прелести неброской среднерусской природы, сияния золотых куполов и третья литературная столица России.
«Орел вспоил на своих мелких водах столько русских литераторов, сколько не поставил их на пользу родины никакой другой русский город» - писал Н.С.Лесков. Здесь родились И.С. Тургенев и Л.Н. Андреев, провели свои детские и юношеские годы Н.С. Лесков и П.И. Якушкин, жили и творили И.А. Бунин, А.Н. Апухтин, Орловская земля – родина А.А. Фета, Ф.И. Тютчева, М.М. Пришвина. Вы полюбуетесь колоритной купеческой застройкой, домом Орловских губернаторов, памятнику первому в русской литературе лауреату Нобелевской премии И.А. Бунину, скульптурными композициями "Орел-основатель", "Вокзал для туристов" и др. Мы посетим уникальный ландшафтный парк «Дворянское гнездо», разбитый на месте несохранившейся усадьбы, безмолвной героини повести Ивана Сергеевича Тургенева «Дворянское гнездо». Именно здесь, в домике над обрывом, великий писатель «поселит» Лизу Калитину и развернет действие своего бессмертного романа «Дворянское гнездо». Это собирательный образ дворянской культуры, стиля жизни, распространенного во всей Российской империи, но рукою великого писателя как бы «приписанный» к его родине - Орловской губернии.
Спасское-Лутовиново – единственный в России мемориальный музей великого русского писателя И.С.Тургенева (70 км). Вас ждет не обычная экскурсия, а прикосновение к истокам творчества великого писателя, проникновение в смысл его слов: «Не в одних стихах разлита поэзия: она везде. Взгляните на эти деревья, на это небо – отовсюду веет красотой и жизнью, а где красота, там и жизнь». В заповеднике не стригут деревья, нет статуй на аллеях, нет заморских диковинок, но зато здесь есть все то, чем прекрасна природа средней полосы России. «Когда вы будете в Спасском, поклонитесь от меня дому, саду, моему молодому дубу, родине поклонитесь…» Обед (доп.плата)
Мценск - древний центр вятичей, родина Афанасия Фета, малая Родина Ивана Тургенева и Николая Лескова (14 км) 
Град Святого Николы - так называли в старину богатый храмами и монастырями Мценск. Мы пройдем по местам действия «Леди Макбет Мценского уезда», узнаем о старинном промысле мценского кружева, побываем на горе Самород, где когда-то стояла одна из самых не преступных крепостей Древней Руси.
Возвращение в г.Орёл (54 км). 
3 день: Орёл - музей литераторов – орловцев - музей Н.Лескова — лавандовая ферма — Ефремов -СПб
Завтрак.Экскурсия по музею литераторов-орловцев. Каждый зал музея -  это вереница историй, судеб и открытий, исторических эпох. Знакомые имена Тургенева, Фета, Новикова, Пришвина, Благининой и др. В каждом шаге имена и истории: завлекающие, смешные, трагические и героические, но все такие же живые и свои родные. 
Продолжением нашего литературного путешествия станет экскурсия в дом-музей «волшебника слова» Н.Лескова — единственный в России литературно-мемориальный музей русского писателя-орловца, тонкого знатока быта и нравов разных сословий России XIX века. Экспозиция музея уникальна по насыщенности подлинными материалами: личные вещи писателя, первые публикации и прижизненные издания его произведений, портреты и фотографии. Возможна замена на аналогичный музей.
Отправляемся любоваться чарующей красотой и вдыхать аромат лаванды! Великолепная фотосессия в  загородном стиле, кафе с фермерскими продуктами и лавандовыми угощениями, столики и шезлонги. Для фотосессии за небольшую плату предлагаются пледы, зонтики, корзинки, шляпки.
Свободное время, чтобы побродить в фиолетовых облаках нежных цветов, устроить пикник, почувствовать себя гостем  французского Прованса, 
Возвращение в г.Ефремов (33 км). 
Трансфер на ж/д вокзал. В 19.55 отправление поезда в Санкт-Петербург.
Прибытие в Санкт-Петербург в 13.11
Стоимость тура на 1 человека в рублях:
(ж/д билеты (плацкарт): СПб-Тула/Ефремов - СПб входят в стоимость):
	Гостиница «Орёл» *** (г.Орёл)
	2-местный
	1-местный
	доп. место

	Взрослый, пенсионер
	29990
	32690
	29990

	Школьник
	28490
	----
	28490


ВНИМАНИЕ! По умолчанию ж/д билеты на скоростные  поезда  «Ласточка», «Сапсан», «Невский экспресс» приобретаются по базовому тарифу - места против хода! Туроператор оставляет за собой право выбора поезда в случае приобретения полного пакета тура с включенными ж/д билетами! По желанию, за доп.плату – возможно приобретение ж/д билетов в вагонах повышенной комфортности, а также ж/д билетов «по ходу следования поезда», купе.  Туроператор не гарантирует:  расположение мест в поездах рядом; у стола/не у стола; в середине; не у туалета; только нижние полки и т.п. пожелания. Но прилагает максимальные усилия для удовлетворения таких пожеланий туриста.
В стоимость тура входит:
- автотранспортное обслуживание по маршруту (микроавтобус/автобус)
- размещение в отеле (г.Орёл) с завтраком
- экскурсионное обслуживание по программе с входными билетами
- услуги гида
За дополнительную плату, по желанию: Заказ и оплата при бронировании тура!
- пакет питания (2 обеда): 1200 руб./чел.
- ужин (1-ый день): 700 руб./чел.
Гостиница «Орёл» *** (г.Орёл) – расположена в центре города, в историческом здании. В пешей доступности магазины, кафе, рынок. В каждом номере: с/у с душем, ТВ, холодильник. К услугам гостей – кафе. Дополнительное место – диван. Завтрак - накрытие
Комиссия агентствам  -  12%
Туроператор ПЕТЕРБУРГСКИЙ МАГАЗИН ПУТЕШЕСТВИЙ
pmpoperator.ru  тел (812) 7027422, 9040564, 9066785  Санкт-Петербург, ул. Пушкинская д. 8
Примечание: 
- Размещение в гостинице несовершеннолетних граждан, не достигших 14-летнего возраста, осуществляется на основании документов, удостоверяющих личность находящихся вместе с ними родителей (усыновителей, опекунов), сопровождающего лица (лиц), при условии предоставления таким сопровождающим лицом (лицами) согласия законных представителей (одного из них) в Свободной форме, а также свидетельств о рождении этих несовершеннолетних.
Размещение в гостинице несовершеннолетних граждан, достигших 14-летнего возраста, в отсутствие нахождения рядом с ними законных представителей осуществляется на основании документов, удостоверяющих личность этих несовершеннолетних, при условии предоставления согласия законных представителей (одного из них) в Свободной форме
- При путешествии поездом школьнику необходимо иметь справку из школы для посадки в поезд.
- Турфирма оставляет за собой право вносить изменения в последовательность выполнения программы без изменения объема предоставляемых услуг. Продолжительность отдельных элементов программы может меняться накануне выезда и в процессе выполнения тура. Элементы программы, зависящие от погодно-климатических условий и неподконтрольных Турфирме действий служб и организаций (дорожных, местной администрации и т.п.) могут быть исключены из программы, исходя из реальной обстановки на маршруте.
- В случае существенного увеличения стоимости ж/д билетов Турфирма оставляет за собой право повышать стоимость тура, уведомив Туриста до момента приобретения тура. 
- Турфирма не имеет возможности влиять на задержки, связанные с пробками на дорогах, действиями и мероприятиями государственных органов, в том числе органов ГИБДД, дорожными работами, а также на любые другие задержки, находящиеся вне разумного контроля фирмы.
- Турфирма не гарантирует расположение мест в поездах рядом; по ходу движения; у стола, только нижние полки и т.п. пожелания. 
- При рассадке в автобусе (стандартный автобус на 45 мест, автобус средней вместимости на 30-35 мест, микроавтобус  на 18 мест и минивэн на 8 мест) следует учитывать, что все транспортные средства в зависимости от вместимости и модификации имеют разную схему салона. Турфирма оставляет за собой право производить окончательную рассадку туристов при замене одного транспортного средства другим (в зависимости от количества туристов в группе)  
- Советуем дополнительные услуги (питание, экскурсии) приобретать заранее, при оформлении тура. В этом случае данные услуги для Вас будут гарантированы, а сэкономленное время на ожидание индивидуального обслуживания можно будет потратить на главную цель экскурсионной поездки – знакомство с достопримечательностями
- Если по программе тура предполагается посещение действующих храмов и монастырей необходимо соблюдать элементарные правила посещения и поведения (женщинам – наличие платья или юбки, головного убора). Рекомендуем взять с собой тару для воды из источников!
