«Тайны Несвижского замка (ночлег в замке)» 4 дня
Минск – дворец в Ружанах - дворец в Коссово - замки Несвиж и Мир
Приглашаем Вас побывать на древней земле гостеприимных людей, древнейших традиций и нашей общей истории! Беларусь такая близкая, но в то же время загадочная и невероятно красивая. Ваше путешествие по Беларуси окажется насыщенным впечатлениями: исторические традиции и современность – вот уникальная особенность национального колорита Белоруссии!  А самое главное, что находясь в Беларуси, Вы можете себя чувствовать как дома и не испытывать ощущения, что Вы находитесь за границей! Знаменитые шляхетские замки Беларуси, признанные объектами всемирного наследия ЮНЕСКО - Мир и Несвиж с сопутствующими легендами о тайных сокровищах и страстной любви. Прогулка  по колоритному минскому кварталу Троицкое предместье и осмотр новых ансамблей белорусской столицы. Ночлег на территории старинного замка XVI века!
Даты тура 2023: 10-13.08, 24-27.08, 14-17.09, 28.09-01.10, 12-15.10, 02-05.11.

Информация по отправлению: накануне отправление поезда из Санкт-Петербурга в г.Минск
1 день: Прибытие в Минск. встре​ча на вок​за​ле у ва​го​на № 5 Ва​ше​го по​ез​да с жел​той таб​лич​кой " "БЕЛОРУССКИЙ ТУР" "
Трансфер в гостиницу, раннее размещение  (с 08:10). Выдача информпакета (памятка с подробной программой, карта Минска). 
Завтрак шведский стол.

09.00  Экскурсия «Страницы каменной летописи» (13 часов).
Экскурсия по​вест​ву​ет о жиз​ни великих выдающихся личностей белорусской истории – Льва Сапеги и Тадеуша Костюшко.
Ве​ли​че​ствен​ные дворцы в Ружанах и Коссово, дом-музей Костюшко с интереснейшей экс​по​зи​ци​ей делают этот маршрут од​ним из наи​бо​лее ярких в Бе​ла​ру​си!

Ружаны – древний город, известный с 1490 года. Подобно розе, Ружаны расцвели при канцлере ВКЛ Льве Сапеге. Он заложил тут грандиозный замок. Экскурсия в музей и по территории замка. Здесь принимали королей, князей церкви, иностранных вельмож; здесь вершилась большая политика с ее замысловатыми пасьянсами. В конце XVIII ст. благодаря таланту архитектора Иоганна Самуэля Беккера замок был превращен в роскошную дворцово-замковую резиденцию. Близкая к овалу, композиция княжеской резиденции, вознесенной на пригорок, цельно и величаво отразила дух своей эпохи. Непоправимый урон ансамблю нанесла Вторая мировая война, сейчас идет восстановление родового гнезда Сапег: в обновленных флигелях открыта музейная экспозиция, посвященная роду Сапег. Обед.


Переезд в Коссово – один из самых маленьких в Беларуси городов, а по числу достопримечательностей город совсем не мал! Здесь расположены 2 объекта, таких разных – но так дополняющих друг друга: готовьте телефоны-фотоаппараты!
Воссозданный по рисунку На​по​лео​на Орды Дом-музей Тадеуша Костюшко, национального героя Франции, США, Польши, имеет богатую экспозицию артефактов. Словно принимая на себя часть исторической ауры этого особенного места, рядом с домом-музеем поднимается каменная громада дворца с крепостными башнями и башенками в духе готической старины, отражающая романтическое течение в ар​хи​тек​ту​ре середины XIX в., ожившая в камне греза из рыцарских времен – Дворец Пусловских (посещение музея). Кажется, будто дух романов «шотландского чародея» Вальтера Скотта витает в этих могучих стенах... Оба объекта размещены в чрезвычайно живописной местности, на берегу озера. 


Возвращение в Минск.  Свободное время

2 день: Завтрак шведский стол

10.00 Обзорная экскурсия по Минску (3,5 часа). Во время экскурсии Вы узнаете о прошлом города в широких исторических рамках. Вы увидите Петро-Павловскую церковь начала ХVII в. и “Красный” костел начала ХХ в.; древнейшую улицу Немигу, что начиналась от Минского замка, и живописный Верхний город, с которым жизнь Минска была связана на протяжении пяти веков. В Верхнем городе сохранились памятники архитектуры XVII—XIX веков. На его главной площади – площади Свободы – находится гостиный двор, торговые ряды, несколько монастырских комплексов (бернардинцев, базилиан, иезуитов). Здесь Вы увидите наиболее ценные архитектурные памятники города – Кафедральные православный и католический соборы ХVII в., восстановленную Ратушу; Вы узнаете о страницах жизни дореволюционного Минска, работе городского магистрата, традициях Магдебургского права. 


Далее перед Вашим взором предстанут величественные ансамбли площадей и проспектов Минска, монументальные здания эпохи конструктивизма, знаменитый ансамбль главной улицы Минска – памятника конструктивизма, современные общественные и спортивные сооружения – оригинальная Национальная библиотека и грандиозная Минск-арена… Трагедия жителей города в годы Великой Отечественной войны; современный, динамично развивающийся Минск рубежа ХХ—ХХI столетий — все это тоже найдет отражение в экскурсии.

История города, его великие люди чудесным образом оживут в рассказе экскурсовода и продолжат свое повествование во время пешеходной прогулки по живописному Троицкому предместью, где кипела жизнь города позапрошлого века и куда сегодня влекут гостей музеи, сувенирные лавки, уютные кафе, корчмы и многое другое. Эта прогулка и завершит путешествие по белорусской столице во времени и в пространстве. 
А далее Вас ожидает вкусный обед в ресторане в центре города. 

Свободное время, прогулки по городу, покупка сувениров – все рядом… 

3 день: Завтрак шведский стол. Освобождение номеров

09.00 Выезд из Минска в Несвиж.
Во время этой экскурсии Вы посетите самые ценные памятники Беларуси, внесенные ЮНЕСКО в Список всемирного культурного наследия – дворцово-парковый ансамбль в Несвиже и замковый комплекс Мир. 
Роскошный дворцово-парковый комплекс легендарного княжеского рода Радзвиллов – «некоронованных королей» Великого княжества Литовского красотой и великолепием отделки мог бы составить конкуренцию многим королевским дворцам: паркет из ценнейших пород дерева, уникальная отделка потолка, стены, покрытые позолотой, ну и, конечно, как и у любого замка есть своя легенда и свой призрак – Черная Дама, скитающаяся по длинным темным коридорам замка во время безлунных ночей… Во время экскурсии Вы приподнимете завесу тайны над древними секретами и мистическими проишествиями, услышите о небывалом трагизме, мужестве, самопожертвование, и, конечно, же о любви …

Знакомство с Фарным костелом – одним из первых сооружений в стиле барокко в Европе: великолепные фрески храма, находящаяся в подземелье  крипта (фамильная усыпальница Радзивиллов) ставят эту святыню в число наиболее ценных в Беларуси. Замок-дворец, окруженный высокими земляными валами и обширными прудами, представляет собой систему соединенных в единый ансамбль зданий, образующих изящный парадный двор. Обед в замке.

Размещение в гостинице ПАЛАЦ*** Несвижского замка 
Экскурсия по Несвижу. На его Рыночной площади сохранились дома ремесленников, старинные торговые ряды; старейшая в Беларуси Ратуша была построена после получения городом в 1586 г. Магдебургского права.Рядом – Слуцкая брама XVII в.

Экскурсия-прогулка по примыкающим к замку живописным паркам, заложенным в XIX в. Марией де Кастеллано Радзивилл. Свободное время, во время которого Вы можете прогуляться по территории замка, поужинать в старинных интерьерах ресторана “Гетман”, пройтись по старинным паркам – почувствовать дух эпохи… 
Ночлег в замке в Несвиже

4 день: Завтрак накрытие. Освобождении номеров.

Прогулка по старинным бастионам. Не у каждого есть возможность посмотреть на Несвиж с высоты птичьего полёта. Мы предлагаем альтернативу: осмотр территории вокруг замка с верхней части высокого вала. В XVI веке там стояли пушки. Сейчас здесь будете гулять Вы, слушать увлекательный рассказ экскурсовода о схватках защитников с врагами, о необычных театральных площадках под открытым небом. Полюбуетесь великолепным парком в английском стиле и сможете запечатлеть себя на фоне замечательных пейзажей. Восторг и восхищение гарантированы.

Переезд в пос.Мир.
Знакомство с Мирским замком, впечатляющая история которого могла бы послужить сюжетом для захватывающего фильма. Величественный Мирский замок, построенный в XVI веке, его яркий архитектурный облик, мощные стены и башни, колоритный внутренний двор оставляют незабываемые впечатления. Главной особенностью замка является стафия - это порожденное чародеем привидение живого существа, которое охраняло замок, за что хозяин замка обязан был приносить жертвы. Окружают Мирский замок и другие легенды: о берегинях – призраках вырубленного Николаем Святополк-Мирским яблоневого сада, о призраках Доминика Радзивилла и Сонечки Святополк-Мирской, о несметных богатствах, и сегодня находящихся где-то в тоннелях замка

Следующая часть – Театрализованная экскурсия, в которой о замке расскажут исторические персонажи в старинных костюмах. Ожившие обычаи, язык жестов – через наиболее значимые экспонаты Вы узнаете о быте и обычаях княжеского дома Радзивиллов. Основное парадное помещение дворца эпохи Ренессанса – столовая с кессонным потолком и мебелью конца XVI в.Изысканный Портретный зал, утопающий в роскоши рококо, выполнял репрезентативные функции и свидетельствует о древности рода Радзивиллов, его рыцарской и военной славе. А кульминацией экскурсии станет танец князя Кароля Станислова Радзивилла “Пане Коханку” и его жены, княгини Марии Любомирской, в Портретном зале.

А затем – небольшой мастер-класс по старинным танцам – танцуют все! 
Погружение в атмосферу жизни владельцев замка продолжится в подвалах, где хранились съестные припасы и находились винные погреба. 


Экскурсия по экспозиции Юго-западной башни продолжит знакомство с историей замка, продемонстрирует его уникальные архитектурные особенности. Прогулка по боевым галереям оборонительных башен позволит ощутить себя средневековым воином. Спустившись в тюремный подвал, можно представить состояние узников, отбывавших наказания. Дорожка английского парка приведет Вас к исполненной в стиле модерн церкви-усыпальнице последних владельцев Святополк-Мирских, которая построена уже в начале XX столетия. Обед.


А у подножия замка - на противоположном берегу Мирянки раскинулся небольшой городок с красивым названием Мир, который чудесным образом сохранила колорит бывшего уютного местечка, где на протяжении веков сообща – всем миром – жили белорусы, поляки, евреи, цыгане, татары…Обед.

Возвращение в Минск около 18.00. Трансфер на ж/д вокзал. Отправление в Санкт-Петербург. Счастливой дороги! 

Стоимость тура на 1 человека в рублях:

	Гостиница
	2-местный
	1-местный
	доп. место

	Беларусь/Палац
	31500
	35000
	31500


В стоимость входит:
· встре​ча на вок​за​ле у ва​го​на № 5 Ва​ше​го по​ез​да с жел​той таб​лич​кой " "БЕЛОРУССКИЙ ТУР" "

· трансфер в гостиницу, раннее заселение (с 00.10)

· проживание в г. Минск (2 ночи): гостиница Беларусь*** с аквапарком, центр города

· проживание в гостинице "Палац" *** на территории замка (1 ночь)

· питание: 3 завтрака шведский стол, 1 завтрак накрытие + 4 обеда 

· автотранспортное обслуживание по маршруту 

· экскурсии с входными билетами в музеи:

- Обзорная экскурсия по Минску, Троицкое предместье 
- Экскурсия по Ружанам, осмотр храмов
- Экскурсия в музей дворца Сапег в Ружанах
- Экскурсия в музей  дворца Пусловских в Коссово
- Экскурсия в дом-музей Т.Костюшко
- Экскурсия "Архитектурные памятники Мира и Несвижа"
- Театрализованная экскурсия по Мирскому замку
- Экскурсия в музей Мирского замка
- Экскурсия "Прогулка по старинным бастионам"
- Экскурсия-дегустация "В гости к пане Коханку"
- Мастер-класс по старинным танцам
- Экскурсия по пос.Мир

- Экскурсия с входными билетами в дворцовый комплекс в Несвиже + экскурсия по парку

- Экскурсия "Прогулка по старинным бастионам"

· Посещение аквапарка в гостинице Беларусь*** 2 часа

· Информпакет: памятка, карта Минска с указанием отеля, музеев, магазинов

· Фирменные сувениры от нашего партнера

За дополнительную плату (по желанию): Заказ и оплата при бронировании!
- Авиа или ж/д билеты СПБ-Минск-СПб
Комиссия турагентам — 10%
Туроператор ПЕТЕРБУРГСКИЙ МАГАЗИН ПУТЕШЕСТВИЙ
www.pmpoperator.ru   тел (812) 7027422, 9040564, 9066785
Санкт-Петербург, ул. Пушкинская д. 8, вход с ул. Пушкинская, 1 этаж
Примечание: 
Организаторы тура оставляют за собой право вносить некоторые изменения в программу тура без уменьшения общего объема и качества услуг: замену гостиниц на равнозначные, предоставление обедов в ресторанах и кафе по маршруту в зависимости от их загрузки.
Стоимость тура для детей до 5 лет без места в гостинице, но с экскурсиями, обедами, завтраками, место в автобусе) - 17000 руб.


Гостиница Беларусь*** с аквапарком, Минск, ул. Сторожевская 15, 22 этажа, 800 мест. Гостиница открыта после реконструкции в мае 2014 года. Изюминкой гостиницы является панорамный лифт и аквапарк (бассейн с саунами, джакузи, горкой и водопадами). Гостиница расположена в удобном и самом красивом месте в центре Минска, от нее открывается величественный вид на набережную реки, старинное Троицкое предместье. Гостиница имеет удобную транспортную и пешеходную связь (20 мин. пешком или 5 мин. пешком + 5 мин. на автобусе) с главной улицей города – проспектом Независимости, самыми большими универмагами города – ГУМом и «Торговым домом на Немиге» с секциями известных белорусских брендов. Во всех номерах телевизоры, холодильники, телефоны, оборудованные ванные комнаты с косметическими принадлежностями, кондиционеры (в номерах ДАБЛ нет кондиционеров); фен бесплатно у горничных на этаже. Номера ТВИН имеют 2 кровати шириной 90 см. Номера ДАБЛ имеют 1 двуспальную кровать шириной 140 см. Номера СЕМЕЙНЫЕ имеют гостиную с диваном и две спальни: в одной двуспальная кровать, во второй 2 кровати. Номера ЛЮКС имеют 2 комнаты: спальню с двуспальной кроватью и гостиную с раскладным диваном. Завтраки шведский стол.См. также сайт гостиницыwww.hotel-belarus.com
Инфраструктура гостиницы очень развита: 

· аквапарк (бассейн с саунами, джакузи, горкой и водопадами), сауны, ресторан "Панорама" (22 этаж), ресторан "Белорусская кухня " (1 этаж), ресторан "Папараць-кветка" (1 этаж)

лобби-бар, косметический салон Visavis, панорамный лифт, бильярд, тренажерный зал, сувенирный магазин, пункт обмена валюты 24 часа в сутки, сервис в номерах (услуги прачечной, химчистки, доставка чая, кофе)

Отель Виктория&СПА**** (СПА-центр с бассейном), Минск, Минск, пр. Победителей 59А. Отель был построен в 2014 году; номерной фонд включает 256 номеров различных категорий. Отель расположен на одном из главных проспектов города — проспекте Победителей, имеет удобную транспортную связь (10 минут езды) с главной улицей города — проспектом Независимости и его историческим центром. Из окон номеров открывается панорамный вид на живописный пейзаж реки Свислочь и водно-парковую систему города. Отель имеет охраняемую автостоянку, высокий уровень системы безопасности. Все гостиничные номера оборудованы системой кондиционирования, мини-сейфами и мини-барами; имеют ванную комнату с ванной, феном, набором личных гигиенических и косметических средств. Бесплатный беспроводной Интернет (WI-FI) на всей территории отеля. Двухместный номер DOUBLE имеет двуспальную кровать c ортопедическим матрасом шириной 180 см; площадь номера — 33 м2. Двухместный номер TWIN имеет 2 односпальные кровати шириной 120 см; площадь номера — 36 м2. Трехместный номер TWIN-плюс имеет 2 односпальные кровати шириной 120 см и диван шириной 170 см; площадь номера — 46 м2. Одноместный номер SINGLE имеет удобную широкую ортопедическую кровать шириной 160 см; площадь номера — 29 м2. Завтраки шведский стол. Для проживающих в отеле пользование СПА-центром и бассейном не ограничено. См. также сайт гостиницы.
Инфраструктура гостиницы очень развита:

· ресторан "Виктория Платинум" на 1 этаже

· банкетный зал "Сапфир" на 16 этаже

· СПА-центр: бассейн, сауна, хамам, джакузи

· салон красоты

· парикмахерская

· фитнес-центр

· Wi-Fi

· банкомат

· обмен валюты

· сувенирный бутик

· конференц-залы

· бизнес-центр

· камера хранения

· автостоянка


Гостиница Палац***, Несвиж, замковый комплекс. Двухэтажная гостиница находится в одном из корпусов Замкового комплекса Радзивиллов XVI века. Величественный замок-дворец, окруженный высокими земляными валами и обширными прудами, представляет собой систему соединенных в единый ансамбль зданий, образующих изящный парадный двор. Остановившись в этой гостинице, Вы можете вечером прогуляться по парадной площади замка, поужинать в старинных интерьерах ресторана "Гетман", пройтись по старинным паркам — почувствовать дух эпохи… Номера в гостинице 1-2-3-4-местные; номера на 2-м этаже — мансардные. Каждый из 22 номеров гостиницы оснащен всем необходимым для полноценного отдыха — холодильник, оснащенная ванная комната, LCD-телевизор, телефон, Wi-Fi. В замке также есть VIP-апартаменты класса люкс. В этих номерах: климат-контроль, холодильник, халаты и тапочки в ванной комнате; из окон открываются великолепные виды на территорию замкового комплекса, пруды и валы. Завтраки континентальные в кафе на территории замка. См. также сайт гостиницы

 HYPERLINK "http://palacehotel.by/" http://palacehotel.by

Новая гостиница Несвиж*** в г. Несвиж, ул. Белорусская 7. Эта новая элегантная гостиница открыта в октябре 2017 г. и предоставляет европейскую культуру сервиса. Гостиница имеет 5 этажей, оборудована лифтом; находится на центральной площади города. Из окон гостиницы открывается прекрасный вид на исторический центр города – центральную площадь, Ратушу, торговые ряды. Гостиница расположена в 3 минутах от Фарного костела и 10 мин. от Несвижского замка. Рядом – магазины, кафе; есть где погулять вечером, выпить кофе и купить себе что-то на память. Рядом с гостиницей – фирменный магазин агрокомбината «Снов» с самой лучшей мясной продукцией в Беларуси. Просторные и светлые номера ТВИН и ДАБЛ имеют площадь 32 м2. Каждый из номеров гостиницы имеет все необходимое для полноценного отдыха - туалет-ванную с косметической продукцией, LCD-телевизор, холодильник, шторы blackout, фен, телефон, Wi-Fi. Дополнительное спальное место во всех номерах ТВИН и ДАБЛ - диван 80*200 см. Номера ЛЮКС включают в себя уютную спальню, просторную гостиную с рабочей зоной и зоной отдыха, прихожую и ванную комнату. Одновременно в номере может проживать до 4 человек. Площадь номера 60-65 кв.м. Размер кровати -180*200 см (King size). Дополнительное спальное место - диван (ширина спального места 150*200 см.) Завтраки шведский стол в ресторане гостиницы. См. сайт гостиницы http://nesvizh-hotel.by
Инфраструктура гостиницы развита: ресторан, банкетный зал, экспресс-бар, лобби-бар, лифт

Информация для туристов выезжающих в Беларусь

Беларусь - живописная страна с богатейшей историей и культурой. Издавна она славится удивительно прекрасной природой, древними замками, старинными усадьбами, церквями, храмами и костелами. Это одно из немногих в Европе мест, где можно увидеть нетронутую природу: крупнейшие массивы древних лесов, уникальные ландшафты, редкие виды животных и растений.

Государственные языки
Белорусский и русский.
Время совпадает с московским
Валюта национальная валюта – Белорусский рубль. 
Менять деньги для поездки удобно не заранее, а уже в Беларуси. Это лучше сделать в отделениях банков – на вокзалах, в аэропорту Минска, при отелях, в некоторых супермаркетах. Комиссию не берут. Россиянам выгодно менять свои рубли на белорусские, Доллары, евро, польские злотые тоже в ходу. Снимать деньги в банкоматах Белоруссии не советуем – большая комиссия. Зато безналичный расчет возможен почти везде. Карты не принимают только в ларьках и бабушки на рынках. Если остались белорусские рубли, их можно смело сдавать: обратный обмен не вызывает никаких проблем. Правда, при покупке иностранной валюты (в том числе и российского рубля) необходимо предъявить паспорт.

Банки
Работают с понедельника по пятницу с 9.00-9.30 до 17.00-18.00. Отделения банков работают с 9:00 до 18:00 все дни недели, кроме воскресенья. На железнодорожном вокзале и в круглосуточных магазинах обменные пункты также работают 24 часа.
 Обменять валюту можно в банках и в обменных пунктах, причем все операции обмена должны сопровождаться получением особой формы, подтверждающей законность обмена (все обменные квитанции необходимо сохранять до выезда из страны).
 Менять валюту у частных лиц не рекомендуется: во-первых, это нарушение белорусского законодательства, караемое, очевидно, в воспитательных целях — не тюрьмой, а изъятием денежных сумм. Во-вторых, нередки случаи мошенничества.
География
Республика Беларусь расположена в центральной части Восточной Европы. Граничит на северо-западе с Литвой, на севере - с Латвией, на северо-востоке и востоке - с Россией, на юге - с Украиной, на западе - с Польшей (общая длина границ около 2969 км). Выхода к морю, страна не имеет.
Климат
Умеренно континентальный, довольно мягкий и влажный. Средняя температура января колеблется от +4 до -8 С. В зимний период нередки оттепели.
Летом средняя температура колеблется от +17 С на севере (июль), до +19 С на юге.
Самый теплый месяц — июль, самый холодный — январь.
Население
В стране проживает около 10 миллионов человек, в том числе в городах - более 7 млн. человек, на селе - около 3-х млн.
Визы.
Граждане России и большинства стран СНГ въезжают в страну без виз.
Граждане Российской Федерации въезжают, выезжают, пребывают на территории  Республики Беларусь и следуют транзитом через Республику Беларусь по действительным внутренним или заграничным паспортам граждан Российской Федерации. Детям необходимо иметь свидетельство о рождении.

Формальностей на месте также нет: свободное и безопасное перемещение по республике, отсутствие необходимости регистрироваться по месту пребывания и каких-либо сборов. Да и граница чисто символическая.

Если вы пересекаете границу Белоруссии на автомобиле, он обязательно должен быть застрахован по полису «Зеленая карта» (Green Card). 

Местный транспорт:
Если Вы собираетесь часто пользоваться общественным транспортом, разумным решением будет покупка проездного. Например, в Минске можно купить карту с нужным вам количеством поездок или с неограниченным их количеством, но действующую определенное время. Транспорт ходит по расписанию, которое указано на всех остановках, иногда с небольшими отклонениями в 2 минуты. В Минске транспорт работает почти до 1:00, в других городах — примерно до 00:00. Такси в Минске развито, служб много. Машины, в основном, хорошие. Такси во всех городах Белоруссии недорогое. Движение в Белоруссии правостороннее, используются дорожные знаки и правила дорожного движения международного образца.
Связь
Телефонный код
Код Беларуси - 375, Минска - 17. Чтобы позвонить в Минск из России, надо набрать 8-10-375-17-номер абонента. Коды некоторых городов: Брест - 162, Витебск - 212, Гомель - 232 (2322), Гродно - 152 (1522), Могилёв - 222, Пинск - 165, Полоцк - 214,
Телефонная связь
В Минске общественные телефоны-автоматы работают по картам, которые можно приобрести в киосках, во многих магазинах и на почте. Телефонные кабинки серого цвета работают только на внутренних линиях, из кабинок синего цвета можно совершить международный звонок. 

Экстренные номера
Белоруссия славится своей безопасностью. Некоторые люди связывают это с обилием милиции (страна занимает лидирующие позиции в мире по количеству сотрудников полиции на душу населения), а некоторые говорят, что спокойствие и воспитанность — национальная черта белорусов. В любом случае, в городах республики можно не бояться гулять допоздна. 
 В случае возникновения чрезвычайных ситуаций можно бесплатно позвонить по следующим номерам: 

Пожарная охрана - 101, милиция - 102, скорая помощь - 103. Также можно воспользоваться единым номером 112.

Операторы мобильной связи
В Белоруссии три оператора мобильной связи: Velcom, МТС и Life. Чтобы купить сим-карту любого из них, необходимо предъявить паспорт. Качество связи высокое, позвонить можно с любой точки страны.

В больших городах мобильный интернет работает в формате LTE, в населенных пунктах поменьше — 3G.
Wi-Fi
Бесплатный Wi-Fi доступен в основном в гостиницах и кафе. Также в любом почтовом киоске можно купить карточку доступа Wi-Fi «Белтелеком». Они позволят подключиться к интернету в зоне действия хот-спотов BELTELECOM или byfly WIFI (практически любая точка в любом городе Белоруссии). Стоимость этих карт очень низкая.
Кухня и рестораны.
Картошка, грибы (разумеется, правильные, лесные) и свинина — вот «три кита» белорусской кулинарии. 

Их здесь очень любят и готовят с особенным умением во многих комбинациях.
 Основные блюда белорусской национальной кухни: тонкие лепешки «перепеча», «драники» или «деруны» из муки и картофеля, особые блины из нескольких видов муки, гороховые оладьи, клецки с разнообразной начинкой, «солодуха» (своеобразное блюдо из неоднократно нагреваемой и охлаждаемой опары).

Из напитков рекомендуем попробовать «крамбамбулю» — крепкий алкоголь, настоенный на пряностях, и «крупник» — смесь настоя целебных трав, спирта и меда. «Язвенникам и трезвенникам» придется удовольствоваться квасом из березового сока.
Чаевые
необязательны, но приветствуются. Обычно они составляют 10 % от суммы счета. В такси можно округлить стоимость поездки вверх. 

Электричество
Напряжение в электросети, как и в России - 220 Вт, 50 Гц. Розетки предназначены для круглых вилок с двумя толстыми штырьками. В новых зданиях нередко устанавливают евро-розетки.
Магазины
Большинство магазинов в стране работает с 9.00-10.00 до 20.00-22.00 часов, супермаркеты обычно открыты несколько дольше - до 23.00-00.00. Распространены небольшие магазины и ларьки, работающие круглосуточно.

В магазинах представлена продукция в основном белорусских производителей. В крупных магазинах и гипермаркетах большой выбор пока недоступных в России пармезана, моцареллы, мясных деликатесов. Хамон и прошутто здесь тоже есть. В овощных отделах представлена преимущественно польская, испанская и голландская продукция, из белорусского, как правило, только картофель, морковь, капуста, лук и зелень. Цены на продовольственные товары немногим отличаются от цен в Санкт-Петербурге или Москве, в основном в сторону повышения.
Полезная информация: 
В Белоруссии в открытом доступе отсутствует список объектов, которые запрещено фотографировать. Тем не менее, лучше не снимать на камеру (по крайней мере не делать это очень явно) здания органов государственного управления, отделения милиции, станции метрополитена.
В стране очень высокие штрафы за нарушения правил дорожного движения, особенно за вождение в нетрезвом виде. Можно даже не пытаться предлагать сотруднику ГАИ взятку, в лучшем случае, это грозит составлением административного протокола и штрафом, в худшем — арестом.

В последнее время в Белоруссии активизировалась борьба с курением, хотя в большинстве кафе и ресторанов все еще можно курить. Тем не менее, курение запрещено на остановках, в парках (при наличии соответствующих табличек), на стадионах, рядом со школами. На вокзалах, в том числе на Центральном железнодорожном в Минске, разрешено курить только в специально отведенных местах, обозначенных указателями и разметкой.
  

Праздники
7 января — православное Рождество,
8 марта — Международный женский день,
15 марта — День Конституции,
1 мая — день труда,
9 мая — день Победы,
14 мая — Радуница,
3 июля — День Независимости,
2 ноября — День Памяти (“Дзяды”),
7 ноября — День Октябрьской Революции,
25 декабря —  католическое Рождество. 

Традиционные сувениры и гостинцы:
Да, это соломенные корзинки, расшитые рубахи и деревянные ложки – они бессмертны, как матрешки в России. Однако сегодня в Белоруссии можно купить более интересные и современные вещи:

- трикотаж, белье, обувь: брестские носки, хлопковые свитшоты, белье от фирмы «Милавица», колготки, изделия из льна, кожаная обувь и перчатки

- косметика
- вкусности-сладости: клюква в сахаре, бобруйский зефир с облепихой, шоколад, конфеты, вафли, халва от фабрики«Спартак”, “Коммунарка», «Красный пищевик», сгущенка из Глубокого или из Рогачева (ГОСТ советский) , сыр и молочные продукты

 - алкоголь и напитки: бренд Беларуси №1 – «Бульбашъ» (а самый популярный алкоголь так и называется – «№1»). Отличные настойки: клюквенная, липовая с медом, перечная, на березовых почках; Квас черный, брусничный или на березовом соке; Крамбамбуля «Панская»; бальзамы «Черный рыцарь», «Белорусский», «Старославянский»

- магниты: автозак «Welcome to belarus», БЕЛАЗ, Буква Ў

- галантерея и украшения: кошельки и визитницы Minsker, деревянные солнечные очки, серьги и браслеты из соломы, сумки из бумажной кожи

- оригинальные: часы «Луч», флешка из бетона, белорусская игра «Монополия», белорусская версия дженги «Вежа», книга «Время секонд хэнд» Светланы Алексиевич.(единственный белорусский нобелевский лауреат) - книга из цикла «Голоса Утопии» (о том, как жили люди до, во время и после распада СССР)


Внимание! Также есть программы от 3 дней и более, включающие знакомство с другими городами и туробъектами Беларуси: Брест, Гомель, Кобрин, Хатынь, Гервяты, Пинск, Залесье, Ветка, Могилев, Сула, Витебск. Спрашивайте у менеджеров по направлению! 
