«Псков - Изборск - Печоры (на Ласточке)» 2 дня
Псков - Печоры – Изборск
Приглашаем вас проехать от Псковского Крома до Изборско-Мальской долины и Печорского края, погружаясь в историю и легенды древней земли, которая избежала монгольского нашествия и развиваясь особняком, сохранила нетронутыми памятники древней архитектуры, не утратила традиции старинных ремесел, всегда отличались своеобразным стилем церковной живописи и зодчества, а также специфическим архаичным диалектом.

Тур еженедельно по понедельникам, средам и субботам до 30.09.2023 и  еженедельно по четвергам и субботам с 05.10 до 24.12.2023 и с 08.01 до 20.04.2024 
Информация по отправлению: в 06.55 отправление из Санкт-Петербурга (Балтийский в-л) скоростного поезда «Ласточка» в г. Псков

1 день: Прибытие на ж/д вокзал Пскова в 10:25. Встреча с гидом внутри здания железнодорожного вокзала (центральный вход). 
Трансфер в отель. Сдача вещей в камеру хранения. 

11:30 – 14:00  Пешеходная экскурсия по Кремлю и центру Пскова.
Внимание! На экскурсию по Пскову из отеля Вы добираетесь самостоятельно. Встреча группы на площади Ленина около памятника В.И. Ленину. 

Псков – город с многовековой историей, которую мы хотим не только рассказать, но и показать! Во время экскурсии Вас ожидает посещение Кремля, Троицкого собора, Довмонтова города, прогулка вдоль крепостных стен по набережным рек Псковы и Великой, а так же осмотр псковских храмов XV – XVI веков и памятников княгине Ольге, Скобарю и Двум капитанам.  

Свободное время. Самостоятельный обед. 

По желанию, за доп.плату, предлагаем пешеходную экскурсию «Запсковские сказки».
Начало экскурсии в 15:00 от памятника В.И. Ленину (площадь Ленина д.1). 
Узнать почему в Пскове Петра I величали антихристом, почему Гельдтова баня стоит именно на берегу Псковы, выбрать, какая легенда про Гремячую башню нравится вам больше всего, и понять, в чем особенность Псковской школы архитектуры, Вы сможете на нашей пешеходной экскурсии «Запсковские сказки». 
Объекты показа в данной экскурсии не дублируются с объектами обзорной пешеходной экскурсии по Пскову, а наоборот, экскурсии прекрасно дополняют друг друга. 

Самостоятельное возвращение в гостиницу. 
2 день: 08:00 Завтрак в отеле. Свободное время. Освобождение номеров. Сбор группы с вещами. 

11:30 отправление на экскурсию в Изборск и Печоры. 
Всего в 30 километрах от Пскова расположилась деревня Старый Изборск. Между прочим, в Средние века, Изборск был крупным городом, через который проходили торговые пути. Именно в Изборске, псковская история воспринимается необычайно остро, а крепостные стены живо напоминают о далеких событиях, волновавших средневековый мир. Всю старину и красоту вы увидите, прогулявшись по Труворову городищу, Жеравьей горе с крепостью XIV века, спуститесь к источникам с живой водой – Словенским ключам, посетите старинный Никольский храм и пройдете по тайному лазу, которым пользовались защитники крепости сотни лет назад. 
И как любая крепость, Изборская хранит свои собственные легенды и предания: «откуда есть пошла Земля Русская», почему Городищенское озеро называют лебединым, а пейзажи – Рериховскими. 

Недалеко от Изборска, на самой границе России и Эстонии, находится жемчужина Псковской земли – Свято-Успенский Псково-Печерский мужской монастырь. Но монастырь этот не только святая обитель, но и крепость, которая принимала участие в битвах от времен Ивана Грозного и до Петра I. 

Обед. Свободное время. 

К 18:30 возвращение в Псков. Трансфер на ж/д вокзал. В 19:32 отправление поезда Ласточка в Санкт – Петербург.
Прибытие в 23.05 (Балтийский в-л)
В стоимость входит:
- встреча и проводы на ж/д вокзале 
- автотранспортное обслуживание по программе
- размещение в отеле с завтраком
- обед
- экскурсионное обслуживание с входными билетами, услуги гида
За дополнительную плату (по желанию): Заказ и оплата при бронировании!
- ж/д билеты СПб-Псков-СПб (Ласточка)
- пешеходная экскурсия «Запсковские сказки»: 600 руб./чел. (до 22.04.2023 - 450 руб./чел.)
Комиссия турагентам — 10%
Туроператор ПЕТЕРБУРГСКИЙ МАГАЗИН ПУТЕШЕСТВИЙ
www.pmpoperator.ru   тел (812) 7027422, 9040564, 9066785
Санкт-Петербург, ул. Пушкинская д. 8, вход с ул. Пушкинская, 1 этаж
Примечание: 
В связи с подготовкой к празднованию 550 основания Свято-Успенского Псково-Печорского монастыря в самом монастыре проходит частичная реставрация. Часть монастырских зданий в лесах. Срок окончания работ - конец августа. 
На продолжительность и наполняемость экскурсионной программы это не повлияет. Весь материал будет даваться в полном объеме. 

Отель «Арль» ** расположился на одной из центральных улиц города, в 15 минутах ходьбы от Кремля, в шаговой доступности от продуктовых магазинов, ресторана «Helga», таверны «Пожарка», кафе «Дом Бабинина», кафе–кондитерская «Миша». В здании торгового центра, при отеле, находится крупный развлекательный комплекс и баварской пивной «Бирхофф».  Номера категорий стандарт: телевизор, wi-fi, кондиционер, холодильник, чайник, с\у с душем, феном, косметика для душа.  На этаже установлен кулер с горячей и холодной водой. В номерах категории эконом: вентилятор, холодильник, чайник. Ванные комнаты с душевой кабиной и гигиеническим набором. 

Отель «Колос» *** располагается на тихой улице, в центральной части города, в 10 минутах ходьбы от Кремля и Троицкого собора. В шаговой доступности от гостиницы находится Финский парк, где в летнее время работает пункт проката катамаранов, лодок, велосипедов, а зимой центр отдыха «Снегопад» с возможностью проката ватрушек, лыж и сноубордов. Недалеко от отеля располагается кафе «Лакомка», рестораны «Филей» и «Вкус и цвет», столовая «Бульвар».
Каждый номер гостиницы оснащён: телевизором, wi-fi, ванной комнатой с душевой кабиной, набором полотенец, косметической линией для душа. Фен предоставляется на reception. На этаже установлен кулер с горячей и холодной водой, там же можно бесплатно взять набор для приготовления чая или кофе. В отеле работает сауна и ванна с гидромассажем  (за доп.плату)

Отель «Покровский **** – самый новый из отелей в категории 4* в Пскове (2017 год). Удобное расположение, на набережной реки Великой, прямо у крепостных стен – делает его идеальным для неспешных прогулок и отдыха. В шаговой доступности от отеля находятся главные достопримечательности города, кафе «Компот» и ресторанный комплекс «Двор Подзноева». Каждый номер отеля оснащён: LED–телевизором, wi-fi, кондиционером, сейфом и мини-баром (платно). При заезде гостям предоставляется 2 бутылки воды бесплатно. Ванные комнаты отеля оснащены душевой кабиной, набором полотенец, феном, халатами, тапочками, косметической линией для душа. 
Spa-зона отеля включает в себя плавательный бассейн с противотоками, хамам, финскую сауну и релакс-зону с удобными лежаками для отдыха. Spa-зона работает ежедневно с 07-30 до 22-30. В отеле также работает тренажерный зал, оснащенный силовыми и кардио–тренажерами. 

Отель «Двор Подзноева» *** располагается в историческом центре Пскова и включает в себя два отреставрированных здания купеческих палат XVII века (студия и апартаменты). В шаговой доступности от отеля находится продуктовый магазин, ресторанный комплекс «Двор Подзноева» и кафе «Компот». Каждый номер отеля оснащён: LED–телевизором, wi-fi, кондиционером, сейфом и мини-баром (платно). При заезде гостям предоставляется 2 бутылки воды бесплатно. Ванные комнаты отеля оснащены душевыми кабинами, набором полотенец, феном, халатами, тапочками, косметической линией для душа. В Spa «БЕЗ ДНА», в зоне «Гармония» для гостей комплекса работает бассейн, хамам, финская сауна и тренажерный зал, ежедневно с 07:30 до 22:00 (за доп.плату)

Примечание: 
- Размещение в гостинице несовершеннолетних граждан, не достигших 14-летнего возраста, осуществляется на основании документов, удостоверяющих личность находящихся вместе с ними родителей (усыновителей, опекунов), сопровождающего лица (лиц), при условии предоставления таким сопровождающим лицом (лицами) согласия законных представителей (одного из них) в Свободной форме, а также свидетельств о рождении этих несовершеннолетних.
Размещение в гостинице несовершеннолетних граждан, достигших 14-летнего возраста, в отсутствие нахождения рядом с ними законных представителей осуществляется на основании документов, удостоверяющих личность этих несовершеннолетних, при условии предоставления согласия законных представителей (одного из них) в Свободной форме
- При путешествии поездом (исключение скоростные поезда Ласточка,Сапсан) школьнику необходимо иметь справку из школы для посадки в поезд.
- Турфирма оставляет за собой право вносить изменения в последовательность выполнения программы без изменения объема предоставляемых услуг. Продолжительность отдельных элементов программы может меняться накануне выезда и в процессе выполнения тура. Элементы программы, зависящие от погодно-климатических условий и неподконтрольных Турфирме действий служб и организаций (дорожных, местной администрации и т.п.) могут быть исключены из программы, исходя из реальной обстановки на маршруте.
- В случае существенного увеличения стоимости ж/д билетов Турфирма оставляет за собой право повышать стоимость тура, уведомив Туриста до момента приобретения тура. 
- Турфирма не имеет возможности влиять на задержки, связанные с пробками на дорогах, действиями и мероприятиями государственных органов, в том числе органов ГИБДД, дорожными работами, а также на любые другие задержки, находящиеся вне разумного контроля фирмы.
- Турфирма не гарантирует расположение мест в поездах рядом; по ходу движения; у стола, только нижние полки и т.п. пожелания. 
- При рассадке в автобусе (стандартный автобус на 45 мест, автобус средней вместимости на 30-35 мест, микроавтобус на 18 мест и минивэн на 8 мест) следует учитывать, что все транспортные средства в зависимости от вместимости и модификации имеют разную схему салона. Турфирма оставляет за собой право производить окончательную рассадку туристов при замене одного транспортного средства другим (в зависимости от количества туристов в группе) 
- Советуем дополнительные услуги (питание, экскурсии) приобретать заранее, при оформлении тура. В этом случае данные услуги для Вас будут гарантированы, а сэкономленное время на ожидание индивидуального обслуживания можно будет потратить на главную цель экскурсионной поездки – знакомство с достопримечательностями
- Если по программе тура предполагается посещение действующих храмов и монастырей необходимо соблюдать элементарные правила посещения и поведения (женщинам – наличие платья или юбки, головного убора). Рекомендуем взять с собой тару для воды из источников!
