«По Вологодчине с любовью»  3 дня      
экскурсионно-гастрономический тур 
Вологда — Белозерск -  Сизьма - Устюжна  - дом Вологодского масла
Откройте для себя Вологодскую область – один из самых интересных, самобытных и душевных регионов России, славящийся своими красивыми пейзажами, древними городами, усадьбами, монастырями-форпостами, множеством архитектурных памятников различных эпох и традиционными лакомствами!
Дата тура 2024: 26-28 июля
Информация по отправлению: в 07.00 отправление автобуса от ст.м. Дыбенко  
Программа тура:-
1 день:  СПб – Сомино  – Устюжна – Вологда
Путевая экскурсия  «Русский Север», которая подготовит Вас к знакомству с северным краем, его обычаями и традициями, малыми народами и, конечно, сказками и присказками!  
Село Сомино. Стало известным благодаря Петру I, посетившему это место с «разведкой» для строительства водной системы, которая бы соединила две столицы: Москву и Петербург. 
Внешний осмотр церкви Петра и Павла, шпиль которой венчает фигура ангела, копирующая ангела на шпиле Петропавловского собора Петербурга.
Экскурсия «В городе N» по Устюжне, которая славится давними традициями кузнечного дела, богатой историей, живописными пейзажами и включена в список исторических городов России. Вы узнаете, как довольно размеренную жизнь города нарушил один курьёзный случай, ставший сюжетом бессмертной комедии Н.В.Гоголя «Ревизор» и познакомитесь с «Провинциальным Эрмитажем» в виде героев комедии Гоголя! А также увидите гостиницу «Тараканья щель», где по преданию останавливался вологодский помещик Платон Волков, послуживший Н.В. Гоголю прообразом Хлестакова.
Коль уж лжеревизор был приглашен к городничему «на самый лучший обед....", мы-то – чем хуже? Откушаем, подобно героям пьесы, статусно и по меню из пьесы! 
Обед «гоголевский» (доп.плата) В меню: купеческие пристрастия, похлёбка «по-Хлестаковски», жаркое от-городничего
Отправление в Вологду (245 км). Ужин «по- Вологодски». Размещение в гостинице
2 день: Белозерск – Сизьма – Вологда
Завтрак. Сизьма - самобытный уголок Вологодчины, старинное русское село, где до сих пор бережно сохраняются славянские обычаи, обряды и традиции (108 км)  
Это своеобразный центр островка старорусской культуры, где даже местная разговорная речь не претерпела особых изменений.
Музей в настоящей деревенской северной избе. Экскурсия, которая в полной мере даст представление о вековом укладе крестьянской жизни на русском севере, позволит прикоснуться к истокам национальной культуры. Здесь воссоздан с точностью до мелочей интерьер типичного жилища северных крестьян XIX-XX веков. 
Храм Николая Чудотворца, где хранятся иконы, чудесным образом обновившиеся в период восстановления храма. Подъем на восемнадцатиметровую колокольню, где гостям разрешается звонить в колокола.  

Обед. В меню: картошечка с мясом, капустка квашеная, чай с пирогами-налттушками, дрожженик. Все желающие смогут приобрести в виде гостинца очень вкусное местное пиво

Возвращение в Вологду. Посещение «Дома вологодского масла», в котором вы узнаете историю вологодского масла от крестьянских маслобоек до современных агрегатов и цехов. Музейная экспозиция посвящена не только технологии маслоделия на севере России и во всем мире, но и Н.В. Верещагину, создателю рецепта «вологодского масла»,  

Душевная экскурсия по городу «Вологда резная, масляная, кружевная». 
Вы совершите путешествие от «зачала града Вологды» до настоящего времени, оцените композиторский талант первого русского царя, узнаете всю правду о резном палисаде, а также почему одного из вологжан называли «русским Нобелем», а другого «отцом русской терапии». А знаете ли вы что такое дом «для подлых», в котором останавливался Петр I, почему вологжан называли "телятниками" и чей конь пасётся на главной площади?  
Мы побываем на территории Вологодского кремля или Насон-града, где сосредоточены красивейшие памятники XVII-XVIII веков, в том числе Софийский собор с самой высокой колокольней русского Севера. Увидим необычный памятник Батюшкову и  храмы «Белого города», Ленивую площадку, Заречные слободы, скамейку «Посидим поокаем».
Свободное время. Самостоятельное возвращение в гостиницу.
3 день: Белозерск – Тихвин - СПб
Завтрак. Переезд в Белозерск - один из древнейших городов русских, история которого насчитывает 11 столетий! (214 км)  Белоозеро, первый город на вологодской земле, игравший когда-то важную роль в становлении русской государственности и ставший позже духовным центром Русского Севера.
Музей Белого озера. Здесь Вам расскажут о яркой, насыщенной жизни Белозерья: о битвах и походах князей и дружинников, о трудолюбии и смекалке рыболовов, о хлебосольных белозерских купцах. 
И, конечно же, не обойдем вниманием легенды и предания Белоозера - этого удивительного, мистического места, где небо кажется бесконечным, а воздух - прозрачным как хрусталь. А с вершины Белозерского вала Вам откроется величественная панорама Белозерья, этой суровой, немногословной, мужественной земли., виды которой создают в воображении образ сказочного града из сказок Пушкина и древних былин. 
Обед в кафе (доп.плата). В меню: щи белозерские, рогульки, рыбник
Тихвин – город с русской душой и старинной красотой, центр православия на Русском Севере (415 км). Тихвин, прославившийся на весь мир своей чудотворной иконой Божьей Матери, был заложен на том месте, где, по преданию, явилась Святая Дева, а достопримечательности города связаны с важными историческими событиями, православием и развитием русской культуры. Ужин (доп.плата)
Отправление в Санкт-Петербург (217 км). 
Ориентировочное время прибытия к ст.м. Дыбенко ориентировочно в 23:00-23.30
Стоимость тура на 1 человека в рублях: 
	Гостиница «Спасская» *** (г.Вологда)
	2-местный
	1-местный
	доп. место
взрослый
	доп. место
школьник

	
	17990
	19090
	17590
	17450


В стоимость тура входит:
- автотранспортное обслуживание (микроавтобус/автобус)
- экскурсионное обслуживание по программе с входными билетами
- размещение в отеле (г.Вологда) с завтраком (шведский стол)
- ужин в 1-ый день, обед во 2-ой день
- услуги гида
За дополнительную плату (по желанию): Заказ и оплата при бронировании тура!
- 2 обеда (в 1-ый и 3-ий день): 1200 руб./чел.
- ужин в 3-ий день: 600 руб./чел.
Гостиница «Спасская» *** (г.Вологда) - самая большая гостиница Вологды, расположенная в 10 мин. ходьбы от Вологодского Кремля. Завтрак «шведский стол». К услугам гостей: ресторан, кафе, бар, сауна. Номера категории «эконом»: с\у с душем, ТВ, холодильник. Для 3-х местного размещения – семейный номер. (3 спальных места)
Туроператор ПЕТЕРБУРГСКИЙ МАГАЗИН ПУТЕШЕСТВИЙ
тел (812) 7027422, 9040564, 9066785  www.pmpoperator.ru Санкт-Петербург, ул. Пушкинская д. 8 , 1 этаж
Комиссия турагентам - 12%
Примечание: 
- Размещение в гостинице несовершеннолетних граждан, не достигших 14-летнего возраста, осуществляется на основании документов, удостоверяющих личность находящихся вместе с ними родителей (усыновителей, опекунов), сопровождающего лица (лиц), при условии предоставления таким сопровождающим лицом (лицами) согласия законных представителей (одного из них) в Свободной форме, а также свидетельств о рождении этих несовершеннолетних.
Размещение в гостинице несовершеннолетних граждан, достигших 14-летнего возраста, в отсутствие нахождения рядом с ними законных представителей осуществляется на основании документов, удостоверяющих личность этих несовершеннолетних, при условии предоставления согласия законных представителей (одного из них) в Свободной форме
- Турфирма оставляет за собой право вносить изменения в последовательность выполнения программы без изменения объема предоставляемых услуг. Продолжительность отдельных элементов программы может меняться накануне выезда и в процессе выполнения тура. Элементы программы, зависящие от погодно-климатических условий и неподконтрольных Турфирме действий служб и организаций (дорожных, местной администрации и т.п.) могут быть исключены из программы, исходя из реальной обстановки на маршруте.
- Турфирма не имеет возможности влиять на задержки, связанные с пробками на дорогах, действиями и мероприятиями государственных органов, в том числе органов ГИБДД, дорожными работами, а также на любые другие задержки, находящиеся вне разумного контроля фирмы.
- При рассадке в автобусе (стандартный автобус на 45 мест, автобус средней вместимости на 30-35 мест, микроавтобус  на 18 мест и минивэн на 8 мест) следует учитывать, что все транспортные средства в зависимости от вместимости и модификации имеют разную схему салона. Турфирма оставляет за собой право производить окончательную рассадку туристов при замене одного транспортного средства другим (в зависимости от количества туристов в группе)  
- Советуем дополнительные услуги (питание, экскурсии) приобретать заранее, при оформлении тура. В этом случае данные услуги для Вас будут гарантированы, а сэкономленное время на ожидание индивидуального обслуживания можно будет потратить на главную цель экскурсионной поездки – знакомство с достопримечательностями
- Если по программе тура предполагается посещение действующих храмов и монастырей необходимо соблюдать элементарные правила посещения и поведения (женщинам – наличие платья или юбки, головного убора). Рекомендуем взять с собой тару для воды из источников!
